Контрольно-проверочные мероприятия в сфере оборота оружия
     В период времени с 01 по 30 июня 2017 года будут проводиться контрольно-проверочные мероприятия в сфере оборота оружия силами сотрудников лицензионно-разрешительной работы и отдела вневедомственной охраны.     

     В ходе мероприятия будут проводиться проверки владельцев оружия по месту жительства с целью пресечения нарушений правил хранения оружия.

     В связи с чем напоминаем владельцам оружия некоторые правила, соблюдение которых избавит от малоприятных, и что главное - с последующими материальными затратами в виде штрафов - встреч с представителями контролирующих организаций.
     Федеральный закон от 13.12.1996 года №150-ФЗ «Об оружии» разрешает хранение гражданского и служебного оружия и патронов к нему юридическим лицам и гражданам, получившим в органах внутренних дел разрешения на хранение или хранение и ношение оружия.  Юридическим лицам и гражданам запрещаются хранение и использование найденного ими или переданного им огнестрельного оружия, собственниками которого они не являются.  Такое оружие подлежит немедленной сдаче в органы внутренних дел.  

     За незаконное приобретение, передачу, сбыт, хранение, перевозку или ношение оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств статьей 222 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность.
     Постановлением   Правительства Российской федерации от  21 июля 1998 г. №814 установлены «Правила оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской федерации»:
п.59. Принадлежащие гражданам РФ оружие и патроны должны храниться по месту их проживания с соблюдением условий, обеспечивающих их сохранность, безопасность хранения и исключающих доступ к ним посторонних лиц, в запирающихся на замок сейфах или металлических шкафах….   Хранение оружия и патронов в местах временного пребывания должно осуществляться с соблюдением условий, исключающих доступ к оружию посторонних лиц.

п.62.  Досылание патрона в патронник разрешается только при необходимости применения оружия либо для защиты жизни, здоровья и собственности в состоянии необходимой обороны или крайней необходимости.   

п.67. При ношении оружия лица …. обязаны иметь при себе документы, удостоверяющие их личность (паспорт или служебное удостоверение, военный или охотничий билет и т.п.), а также выданные органами внутренних дел лицензию либо разрешение на хранение и ношение имеющегося у них оружия.

п.77. Транспортирование принадлежащего гражданам оружия осуществляется в чехлах, кобурах или специальных футлярах.

Охотничье оружие, если оно используется или транспортируется при наличии угрозы утопления в водоеме, рекомендуется закреплять к плав.средству шнуром, т.к. даже поврежденная резиновая лодка (не говоря уже про деревянную) не тонет полностью. Ну а если плав.средство затонуло, то оно будет под водой хорошим ориентиром для поиска ружья. И не придется «прочесывать» дно в большом радиусе – привязанное ружье водой ни куда не унесет. Таким образом Вы обеспечите сохранность зачастую дорогостоящего оружия и оградите себя от многих других неприятностей, в том числе и необходимости уплаты значительного штрафа за нарушение правил оборота оружия, повлекшее его утрату.
     Внесены изменения в административный кодекс РФ:

- за стрельбу из оружия в населенных пунктах или других не отведенных для этого местах (а отведенных для стрельбы мест на территории г.Усть-Катав нет)  предусмотрен штраф в размере от 40 до 50 тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо лишение права на приобретение, хранение и ношение оружия  на срок от полутора до трех лет с конфискацией оружия и патронов к нему. Те же деяния, совершенные группой лиц либо лицом в состоянии опьянения,  влекут за собой  наложение штрафа в размере от 50 до 100 тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо лишение права на приобретение, хранение и ношение оружия  на срок три года с конфискацией оружия и патронов к нему. 
- ношение огнестрельного оружия лицом, находящимся в состоянии опьянения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от одного года до двух лет с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой.

- невыполнение лицом, осуществляющим ношение огнестрельного оружия, законного требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения влечет лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от одного года до двух лет с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой.

     Для того, чтобы долго и без последствий владеть оружием, необходимо строго соблюдать все правила его оборота.  

     Оказание государственных услуг по вопросам                     лицензионно-разрешительной работы, а так же частной детективной и охранной деятельности (выдача лицензий и разрешений на приобретение, хранение и ношение оружия, а так же удостоверений охранника) проводится в помещении Отдела МВД России по Усть-Катавскому округу по адресу: г.Усть-Катав ул.Строителей-1,  кабинет №8 (1 этаж).         

График приёма:

- Вторник и Четверг  –  с 09:00 до 17:00 час.;     

- 2-я и 4-я суббота месяца –  с 09:00 до 13:00 час..

Ведется предварительная запись на прием по телефону:                       8-35167-3-16-02 (звонить лучше в приемное время).
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