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ЗАДАНИЕ

НА ПОДГОТОВКУ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ

	№

п/п
	Наименование разделов
	Содержание

	1
	Вид градостроительной документации
	Проект планировки и проект межевания территории II очереди  строительства  МКР-5  в  границах: ул. Автодорожная, ул. Некрасова, ул. Проектная 2, МКР-5 города Усть-Катава, Челябинской области  под жилищное  строительство блокированного, усадебного и  коттеджного типа,   с  выполнением  инженерно-геодезических изысканий  для  проектных и строительных работ.


	2
	Обоснование для  подготовки градостроительной документации

	Постановление администрации Усть-Катавского городского округа  от  03.11.2015г. № 1364 «О разработке  проекта планировки и проекта межевания  территории  II  очереди  строительства МКР-5  в  границах улиц Автодорожной, Некрасова, Проектная 2, МКР-5, города Усть-Катава, Челябинской области»


	3
	Заказчик
	Администрация Усть-Катавского городского округа


	4
	Разработчик градостроительной документации

	По выбору заказчика

	5
	Нормативно-правовая база подготовки градостроительной документации
	Градостроительную документацию разработать в соответствии  со статьями 42-46 Градостроительного кодекса РФ, Генеральным планом города Усть-Катава, разработанным ФГУП «Уралмаркшейдерия» в 2008 году и утверждённым решением Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа от 23.09.2009г. № 166  и  Правилами  землепользования  и  застройки  территории  города Усть-Катава, разработанными  ПК «ГПИ  Челябинскгражданпроект» в 2009 году  и  утверждёнными  решением Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа  от 27.02.2010г. № 38

	6
	Описание проектируемой территории  с  указанием  её наименования и основных характеристик
	Площадь  участка ориентировочно составляет7,2га. 
Участок находится  в  нагорной  части  города Усть-Катава. 

Согласно Правилам землепользования и застройки города Усть-Катава, утверждённым  решением Собрания  Усть-Катавского городского округа  от  27.02.2010г.  №38  территория  в  границах: ул. Автодорожная, ул. Некрасова, ул. Проектная 2, МКР-5  города Усть-Катава, Челябинской области  относится  к  нескольким  территориальным  зонам:

А 2.3 – гидропарки, парки, скверы, бульвары, пляжи, объекты физкультуры и спорта;

В 2 – блокированной застройки;

К 7 – магистрали городского и районного  значения.

Градостроительные регламенты  указанных  территориальных зон опубликованы  на  официальном сайте администрации  Усть-Катавского  городского округа  в  сети  Интернет.

Характеристика границ проектируемого Участка:

Участок ограничен:

С  северо-востока участок граничит с территорией  усадебной и  коттеджной  застройки  улицы Некрасова,  на  востоке и юго-востоке – проектными красными линиями  перспективной автомагистрали улицы Некрасова  и  улицы  Проектной 2, с юго-западной стороны существующей озеленённой  территорией  защитных, санитарно-защитных зон  и  существующей  усадебной  и  коттеджной  застройкой.
Участок предназначен для размещения объектов блокированного, усадебного и  коттеджного жилищного  строительства, строительства социальных объектов,  объектов  инженерной  и  транспортной  инфраструктуры.
Планировочное решение выполнить с учетом ранее сформированных земельных участков.


	7
	Цель разработки и задачи градостроительной документации
	Подготовка документации по планировке территории осуществляется в целях установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры квартала  для размещения объектов блокированного, усадебного и  коттеджного жилищного  строительства, а также строительства социальных объектов с  выполнением  топогеодезических  изысканий  на  вышеуказанную  территорию,  с  нанесением  всех инженерных  коммуникаций
Задачи разработки документации по планировке территории:

- установить красные линии и линии отступа от красных линий в целях определения места допустимого размещения зданий, строений и сооружений;

- установить параметры планируемого развития элементов планировочной структуры;

- определить параметры транспортного и инженерного обеспечения для развития территории;

- установить границы зон с особыми условиями использования территорий.


	8
	Состав градостроительной документации
	До начала проектирования  выполнить инженерно-геодезические изыскания  для  проектных и строительных работ.
  Нормативные требования, предъявляемые к выполнению работ:

Система координат: МСК 74. Система высот: Балтийская. Масштаб 1:500; Сечение рельефа: 0,5

Технический отчёт по инженерно-геодезическим изысканиям выполнить согласно:

- СНиП II-02-96 Инженерные изыскания для строительства, изд. г Москва, Минстрой России, 1997г.
- СП II-104-97 Инженерные изыскания для строительства, ПНИИС ГОССТРОЯ России 1998г.

СНиП 3.01.03-84 Геодезические работы в строительстве.

- Инструкции по топогеодезической съёмке в масштабах 1:5000, 1:2000, 1:1000 1:500, изд. Г. Москва, 1982г. с поправками, утверждёнными ГУГК 09.09.1982г.
- Инструкции о порядке контроля и приёмки топографо-геодезических и картографических работ ГУГК СССР, 1979г.

- Условные знаки для топографических планов масштабов 1:5000, 1:2000, 1:1000, 1:500, изд. 1989г.

- Инструкция по составлению  технических отчётов о геодезических, астрономических, гравиметрических и топографических работах, М., Недра, 1971г.
- Правила по технике безопасности на топогеодезических работах (ПТБ-88), Недра. 1991.

В составе геодезических работ:

- Привязочные работы;

- Создание съёмочного обоснования;

- Топографическая  съёмка М 1:500;

- Камеральная обработка материалов полевых работ;

- Изготовление попланшетных копий топографического плана.

На инженерно-топографический план должны быть нанесены все существующие надземные и подземные сооружения (коммуникации),

Планово-высотную съёмочную сеть построить проложением теодолитных и нивелирных ходов (также допускается  проложение тригонометрических ходов) или с применением GNSS  приёмников с привязкой к определяемым пунктам опорной геодезической сети 2-го разряда, нивелирования IV-го класса  (полученным с  применением  GNSS  приёмников), а также (или) пунктам Государственной геодезической сети.
Отчёты о выполненных инженерных изысканиях предоставить на бумажных (3 экз.) и электронных носителях (pdf, Word, dwg, FBK)  в  сроки согласно контракта, по составу в соответствии  с  данным техническим заданием, контрактом, нормами СНиП, соответствующие конечной цели их использования в качестве инженерных изысканий для проектирования и строительства сооружений на объекте:  «Проект планировки и проект межевания территории II очереди  строительства  МКР-5  в  границах: ул. Автодорожная, ул. Некрасова, ул. Проектная 2, МКР-5 города Усть-Катава, Челябинской области  под жилищное  строительство блокированного, усадебного и  коттеджного типа».
Состав проекта планировки и проекта межевания территории II очереди  строительства  МКР-5  в  границах: ул. Автодорожная, ул. Некрасова, ул. Проектная 2, МКР-5 города Усть-Катава, Челябинской области  под жилищное  строительство блокированного, усадебного и  коттеджного типа выполнить в соответствии со статьей 42, 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в том числе:
Основная часть проекта:
      - чертеж или чертежи планировки территории, на которых 

отображаются:

- красные линии;


- линии, обозначающие дороги, улицы, проезды, линии связи, объекты инженерной и транспортной инфраструктур, проходы к водным объектам общего пользования и их береговым полосам;
- границы зон планируемого размещения объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения, иных объектов капитального строительства;
- границы зон планируемого размещения объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения. Иных объектов капитального строительства;
- текстовая часть (положение о размещении объектов капитального строительства и характеристиках планируемого развития территории, в том числе плотности и параметрах застройки территории  и характеристиках развития систем социального, транспортного обслуживания и инженерно-технического обеспечения, необходимых для развития территории);

Материалы по обоснованию проекта планировки территории включают в себя материалы в графической форме и пояснительную записку.
Материалы по обоснованию проекта планировки территории  в  графической форме содержат:
-  схему расположения элемента планировочной структуры;

- схему использования территории в период подготовки проекта планировки территории; 
-  схему организации улично-дорожной сети, которая может включать схему размещения парковок (парковочных мест), и схему движения транспорта на соответствующей территории;          
- схему границ зон с особыми условиями использования территорий;

-схему вертикальной планировки и инженерной подготовки территории;

-иные материалы в графической форме для обоснования положений о планировке территории;


Графическую часть выполнить на топографической съемке в масштабе 1:2000.

Пояснительная записка, содержит описание и обоснование положений, касающихся:

-определения параметров планируемого строительства систем социального, транспортного обслуживания и инженерно-технического обеспечения, необходимых для развития территории;

-защиты территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, проведения мероприятий по гражданской обороне и обеспечению пожарной безопасности;

-иных вопросов планировки территории;

Проект межевания:

-включает в себя чертежи межевания территории, на которых отображаются:

-красные линии, утвержденные в составе проекта планировки территории;

-линии отступа от красных линий в целях определения места допустимого размещения зданий, строений, сооружений;

-границы образуемых и изменяемых земельных участков на кадастровом плане территории, условные номера образуемых земельных участков;
-границы зон с особыми условиями использования территорий;

- границы зон действия публичных сервитутов.

В проекте межевания территории также должны быть указаны:

-
площадь образуемых и изменяемых земельных участков, и их частей;

-
образуемые земельные участки, которые после образования будут относиться к территориям общего пользования или имуществу общего пользования;

-
вид разрешенного использования образуемых земельных участков в соответствии с проектом планировки.
Графический материал документации выполнить в 

М 1:2000, чертежи в формате *.pdf, текстовые документы в формате *.pdf. модель в универсальном электронном формате для последующего трёхмерного проектироования


	9
	Состав, исполнители, сроки и порядок предоставления исходной  информации  для подготовки градостроительной документации, последовательность и сроки выполнения работ
	Предоставление исходной информации осуществляется заказчиком в течение 10 дней с момента заключения Контракта.

Выполнение  топогеодезических изысканий осуществляется подрядчиком в течении 14 дней после заключения Контракта, после чего Подрядчик осуществляет выполнение проекта планировки и проекта межевания  в  течение 45 дней.
Итого: срок выполнения работ составляет 60 дней.


	10
	Порядок рассмотрения, обсуждения градостроительной документации с заказчиком
	Согласно статье 46 Градостроительного Кодекса РФ разработанный проект предоставить на рассмотрение и согласование администрации Усть-Катавского городского округа для проведения публичных слушаний и представления на утверждение главе Усть-Катавского городского округа

	11
	Иные требования и условия
	Отчёты о выполненных инженерных изысканиях предоставить на бумажных (3 экз.) и 2 экземпляра в электронном виде на электронных носителях на  (pdf, Word, dwg, FBK) диске CD-R|RW.
Выдать проектную документацию в 3-х экземплярах на бумажном носителе и 2 экземпляра в электронном виде на диске CD-R|RW: модель в универсальном электронном формате для последующего трёхмерного проектирования, чертежи в формате *.pdf, текстовые документы в формате *.pdf.


Заместитель главы Усть-Катавского 

городского округа – начальник  

управления имущественных и

земельных отношений                                                                                             К.А. Самарин

Начальник отдела архитектуры 

и градостроительства  администрации

Усть-Катавского городского округа                                                                      Ю.А. Биева

