
Для южноуральских плательщиков страховых взносов работают электронные сервисы ПФР

С 2013 года в ПФР функционирует электронный сервис «Кабинет плательщика», доступ к которому организован на интернет – сайте ПФР www.pfr
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ru в разделе «Электронные сервисы». Сервис предназначен для всех категорий плательщиков страховых взносов.

За время работы к Кабинету плательщика подключились свыше 160 тысяч южноуральских страхователей, из них организаций и индивидуальных предпринимателей - работодателей более 92 тысяч и самозанятого населения более 71 тысячи. Количество обращений к Кабинету плательщика составило более 939 тысяч. 
Плательщики страховых взносов, подключившиеся к Кабинету плательщика, имеют возможность со своего компьютера без посещения территориального органа ПФР воспользоваться следующими возможностями сервиса: 
- «Платежи» (сформировать реестр платежей) – для всех категорий плательщиков страховых взносов;

- «Справка о состоянии расчетов» – для всех категорий плательщиков страховых взносов; 

- «Информация о состоянии расчетов» – для всех категорий плательщиков страховых взносов – (по месяцам – для работодателей, по годам – для самозанятых плательщиков);

- «Платежное поручение» – для работодателей;

- «Проверка РСВ-1» – для работодателей;

- «Расчет взносов» – для самозанятых плательщиков;

- «Квитанция» – для работодателей - физических лиц и самозанятых плательщиков. 
Обращаем внимание, что в настоящее время проводятся работы по внедрению нового электронного сервиса ПФР – «Кабинет страхователя», в котором будет применяться механизм авторизации плательщиков страховых взносов с использованием Единой системы идентификации и аутентификации (далее – ЕСИА) через Единый портал государственных услуг. Подробные инструкции по созданию учетных записей индивидуальных предпринимателей и юридических лиц для авторизации приведены на сайте ПФР в разделе «Электронные сервисы – Кабинет страхователя».

В новом «Кабинете страхователя» для плательщиков страховых взносов будут доступны все возможности сервиса, функционирующие в действующем «Кабинете плательщика».

«Кабинет страхователя» с авторизацией через ЕСИА в ОПФР по Челябинской области планируется запустить в опытную эксплуатацию в июне 2016 года.

Эксплуатация действующего «Кабинета плательщика» продолжится параллельно с новым «Кабинетом страхователя» до конца 2016 года, но регистрация в нем будет не доступна.
ВНИМАНИЕ! В связи с вышеизложенным, всем зарегистрированным в «Кабинете плательщика» необходимо пройти авторизацию в новом сервисе «Кабинет страхователя». Обращаем внимание, что юридическим лицам следует заранее позаботиться о наличии квалифицированной электронной подписи.



