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СООБЩЕНИЕ
в раздел новости
Прокуратурой города проведена проверка исполнения требований жилищного законодательства РФ в деятельности органов местного самоуправления Усть-Катавского городского округа. 

В ходе проведения проверки установлено, что в нарушение требований Жилищного кодекса Российской Федерации, Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 года № 307,  ст. 16 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устава Усть-Катавского городского округа администрация Усть-Катавского городского округа должным образом не решает вопросы водоснабжения населения округа.

Установлено, что водоразборные колонки на ул. 9 Января г. Усть-Катава отсутствуют, водоснабжение жителей указанной улицы осуществляется от водоразборных колонок, установленных на ул. 8 Марта г. Усть-Катава, таким образом, радиус действия водоразборных колонок для жителей ул. 9 Января составляет более 100 метров, в нарушение  требований СП 31.13330.2012 Водоснабжение. Наружные сети и сооружения. Актуализированная редакция СНиП 2.04.02-84*.

Жители ул. 9 Января в связи с отсутствием водоразборных колонок сети централизованного водоснабжения вынуждены пользоваться нецентрализованным источником водоснабжения для питьевых нужд, качество  воды в котором не соответствует установленным требованиям.

По результатам проведенной проверки главе муниципального образования «Усть-Катавский городской округ»  внесено представление об устранении выявленных нарушений. 

В настоящее время представление находится на рассмотрении.

Старший помощник прокурора города
младший советник юстиции                                                                Л.Н. Падукова
