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Новости прокуратуры г. Усть-Катава на сайт администрации               Усть-Катавского городского округа

 Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии терроризму в деятельности Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» (далее - МАОУ СОШ № 5).

Статьями 2, 3, 5 Федерального закона от 06.03.2006 №35–ФЗ «О противодействии терроризму» предусмотрено создание мер по противодействию терроризму, которые необходимо осуществлять путем антитеррористической защищенности учреждений, зданий и людей, находящихся в нем, организации надлежащей охраны жизни и здоровья людей от преступных и иных посягательств.
В силу ч. 6 ст. 28  Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон) образовательная организация обязана осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации;

В ходе проведения проверки выявлено ненадлежащее состояние антитеррористической защищенности МАОУ СОШ № 5 выразившееся в отсутствии целостности ограждения территории образовательного учреждения.

Так, установлено, что местами ограждение имеет серьезные повреждения, в виде сквозных отверстий,  что делает возможным нахождение посторонних лиц на территории образовательного учреждения.

Указанное обстоятельство нарушает права неопределенного круга лиц, в том числе и несовершеннолетних, на безопасное пребывание в данном учреждении и создает реальную угрозу их безопасности.

По результатам проверки директору учреждения внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое в настоящее время не рассмотрено.

Помощник прокурора города                                                       К.О. Плишивченко
