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Назначение условного осуждения.
В соответствии с ч. 1 ст. 73 Уголовного кодекса РФ при назначении наказания в виде исправительных работ, ограничения по военной службе, содержания в дисциплинарной воинской части или лишения свободы на срок до восьми лет суд вправе назначить условное осуждение, в таком случае наказание осужденным реально не отбывается.

Назначение условного осуждения возможно, если суд придет к выводу о возможности исправления осужденного без реального отбывания наказания.

Следует отметить, что условное осуждение не назначается:

- осужденным за преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних, не достигших четырнадцатилетнего возраста;

- осужденным за преступления, предусмотренные частью первой статьи 205, частями первой и второй статьи 205.1, статьей 205.2, частью второй статьи 205.4, частью второй статьи 205.5, частями первой - третьей статьи 206, статьей 360 Уголовного Кодекса (преступления, связанные с террористической деятельностью); 
- при совершении тяжкого или особо тяжкого преступления в течение испытательного срока при условном осуждении, назначенном за совершение умышленного преступления, либо в течение неотбытой части наказания, назначенного за совершение умышленного преступления, при условно-досрочном освобождении;

- при опасном или особо опасном рецидиве.
Согласно ст. 73 Уголовного Кодекса РФ при назначении условного осуждения суд устанавливает испытательный срок, в течение которого условно осужденный должен своим поведением доказать свое исправление.

Кроме того, суд, назначая условное осуждение, возлагает на условно осужденного с учетом его возраста, трудоспособности и состояния здоровья исполнение определенных обязанностей: не менять постоянного места жительства, работы, учебы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, не посещать определенные места (например, места проведения публичных мероприятий, развлекательные заведения), пройти курс лечения от алкоголизма, наркомании, токсикомании или венерического заболевания, трудиться (трудоустроиться) либо продолжить обучение в общеобразовательной организации. 
Суд может возложить на условно осужденного исполнение и других обязанностей, способствующих его исправлению.

Уголовным законом установлен ряд оснований для отмены условного осуждения, в таких случаях осужденный направляется для реального отбывания наказания. Данный вопрос разрешается судом по представлению уголовно-исполнительной инспекции.
В частности, в силу ч. 3 ст. 74 Уголовного Кодекса РФ, если условно осужденный в течение испытательного срока систематически нарушал общественный порядок, за что привлекался к административной ответственности, систематически не исполнял возложенные на него судом обязанности либо скрылся от контроля, суд по представлению органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, может вынести решение об отмене условного осуждения и исполнении наказания, назначенного приговором суда.
Ответственность за нарушения общественного порядка установлена главой 20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. На практике, в большинстве случаев, отмену условного осуждения влечет за собой систематическое совершение правонарушений, предусмотренных ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения).

В соответствии с ч. 5 ст. 190 Уголовно-Исполнительного кодекса РФ систематическим нарушением общественного порядка является совершение условно осужденным в течение одного года двух и более нарушений общественного порядка, за которые он привлекался к административной ответственности.
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