Прокуратурой города по коллективному обращению жителей Усть-Катавского городского округа проведена проверка исполнения требований жилищного законодательства в деятельности органов местного самоуправления. 

Согласно п. 4 ч. 1 ст. 16 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского округа относится организация в его границах водоснабжения населения.

Таким образом, закон организацию предоставления коммунальных услуг возлагает на органы муниципального образования конкретного поселения. Услуги по водоснабжению через водоразборную колонку предоставляются неопределенному кругу лиц.

В соответствии с п. 11.19. «СП 31.13330.2012. Свод правил. Водоснабжение. Наружные сети и сооружения. Актуализированная редакция СНиП 2.04.02-84*" (утв. Приказом Минрегиона России от 29.12.2011 N 635/14) радиус действия водозаборной колонки следует принимать не более 100 м. 

В нарушение установленных требований закона водозаборные колонки возле дома №7 ул. 1-ая Чехова г. Усть-Катава отсутствуют, радиус действия ближайшей водозаборной колонки от дома №7 ул. 1-ая Чехова, г. Усть-Катав более 100 метров.

По результатам проверки в городской суд направлено исковое заявление к администрации Усть-Катавского городского округа устранить выявленные нарушения, установить водозаборную колонку в радиусе действия не более 100 метров от дома № 7 ул. 1-ая Чехова г. Усть-Катав. Усть-Катавским городским судом 03.12.2018 требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение суда в законную силу не вступило. 
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