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Антикоррупционная политика заключается в разработке и осуществлении разносторонних и последовательных мер государства и общества по устранению (минимизации) причин и условий, порождающих и питающих коррупцию в разных сферах жизни. Учитывая, что коррупция без постоянного противодействия ей имеет свойство расширяться и мимикрировать, необходимо, чтобы со временем была выделена антикоррупционная функция государства как одна из его базовых задач.  

Таким образом, речь идет как о создании механизмов, позволяющих уменьшить масштабы коррупции в краткосрочном плане, так и о выработке и проведении антикоррупционной политики как постоянно действующей органичной функции государства. При этом эффективность данной функции в значительной степени будет зависеть от того, насколько активно в ее реализации примут участие структуры гражданского общества. 

Следует учитывать, что настоящие "Основные направления" не могут считаться исчерпывающими. Они должны корректироваться не только по мере осуществления отдельных мер разделов, но и с учетом результатов глубинных исследований явления коррупции, основанных на научном подходе, в частности после более тщательного изучения причин коррупции в России; "участков" государственного и общественного организма, пораженных коррупцией; мотивации коррупционного поведения; более серьезной оценки прямых и косвенных экономических потерь. 
Многие положения настоящего документа, во всяком случае, упомянутые в разделе 1, совпадают с мерами, предусматриваемыми различными проектами программ, направленных на повышение эффективности государственной власти. Это естественно, поскольку институциональное, функциональное и субстанциональное упорядочение государственной власти служит основополагающим антикоррупционным фактором. Включение такого рода направлений в настоящий документ позволяет вычленить те общие меры, которые способны иметь антикоррупционный эффект. 
 1. ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ. 

 - Ограничение условий, благоприятствующих проникновению криминальных элементов в законодательную власть и их влиянию на принятие законов. 
- Внесение изменений и дополнений в избирательное законодательство, в том числе: 
- приведение допустимого размера избирательных фондов в соответствие с реальными затратами на избирательные кампании; 
- разрешение заблаговременно формировать избирательные фонды для сбора взносов, а не в период избирательных кампаний; 
- ужесточение контроля за соблюдением порядка финансирования избирательных кампаний и мер ответственности за нарушения и т.д.

- Создание условий для обеспечения большей структурированности, прозрачности и подконтрольности органов исполнительной власти. 
- Законодательное введение механизмов общественного влияния на деятельность ведомств (независимая экспертиза общественно значимых проектов решений, информирование, обратная связь и др.). 
- Ограничение условий для произвольной деятельности органов и должностных лиц исполнительной власти. 
- Установление законодательных рамок для сужения сферы применения разрешительного принципа в различных его формах, а где он сохраняется - прозрачности при принятии решений (например, при лицензировании, сертифицировании, аккредитации, регистрации и т.д.). 
- Укрепление судебной власти. Обеспечение доступного и эффективного правосудия. 
- Введение административной юстиции, т.е. создание доступной системы судебного обжалования административных решений, нарушающих как частные, так и публичные интересы, либо фактов непринятия необходимых решений государственными и муниципальными служащими. 
- Четкое законодательное регулирование контроля за динамикой имущественного положения депутатов и чиновников. 
2. ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ, ОРГАНИЗАЦИОННО-ПОЛИТИЧЕСКИЕ МЕРЫ.

 - Декоммерциализация государственной и муниципальной деятельности, в том числе путем делегирования ряда социальных и правовых услуг институтам гражданского общества (при обеспечении законодательного механизма ответственности). 
- Меры по упорядочению системы государственных финансов. 
- Принятие реальных бюджетов. 
- Ликвидация института внебюджетных фондов. 
- Неукоснительное соблюдение принципа открытых конкурсов на государственные заказы и закупки (там, где это невозможно, должны применяться жесткие спецификации и стандарты на продукцию и услуги) и прозрачность их проведения. Аудит системы госзакупок. 
- Совершенствование правоохранительной системы. 
- Повышение уровня технического обеспечения правоохранительных органов, внедрение в их работу современных информационных технологий. 
- Существенное повышение заработной платы работников правоохранительных органов при одновременной оптимизации их численности и усилении их ответственности, в том числе путем установления в качестве квалифицирующего признака совершение корыстного преступления сотрудником правоохранительного органа (спецслужбы). 

- Разработка проектов государственных антикоррупционных программ. 
- Координация и контроль за реализацией государственной антикоррупционной политики. 
- Экспертиза нормативных правовых актов и их проектов в целях выявления в них условий, способствующих коррупции. 
- Мониторинг структуры и динамики коррупции в Российской Федерации. 
3. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ СО СТРУКТУРАМИ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА.

 - Активное привлечение институтов гражданского общества к деятельности по противодействию коррупции, обеспечению прозрачности, открытости и честности в государственном управлении. 
- Создание общественного наблюдательного совета при общефедеральном органе по предупреждению коррупции. 
- Обеспечение диалога между властью, бизнесом и общественными структурами посредством организации регулярных общенациональных и региональных форумов по обсуждению как общих проблем противодействия коррупции, так и отдельных практических задач. 
- Поддержка практики общественного мониторинга, осуществляемого авторитетными антикоррупционными общественными организациями, за выполнением политиками предвыборных обещаний в сфере борьбы с коррупцией. 
- Формирование антикоррупционного мировоззрения у российских граждан. 
- Разработка и осуществление антикоррупционных образовательно-просветительных программ и кампаний с целью преодоления пассивности общества в восприятии коррупции как угрозы национальной безопасности и демократии и т. д.

4. МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО.

 - Приближение к международным стандартам национального законодательства, регулирующего государственное присутствие в экономике. 
-  Присоединение к международным соглашениям о помощи при выдаче преступников. 
- Заключение со странами - партнерами по экономическим связям соглашений об отказе от коррупции как средства конкуренции и имплементация в 
национальном законодательстве соответствующих принципов. 
- Введение дискриминационных мер для бизнесменов из тех стран, законодательство которых не препятствует использованию взяток. 
- Налаживание международного информационного обмена (в частности, о фирмах, практикующих использование взяток). 
- Заключение соглашений о взаимной правовой помощи, связанной с выдачей уголовно преследуемых лиц, опросом свидетелей, доступом к банковским счетам и наложением на них ареста. 
-Партнерство. 
- Помощь в разработке антикоррупционных программ и.т.д.
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