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Новости прокуратуры г. Усть-Катава на сайт администрации               Усть-Катавского городского округа
Прокуратурой города проведена проверка исполнения федерального законодательства, регулирующего вопросы обеспечения инвалидам и иным гражданам с ограниченными возможностями, доступа к объектам социальной инфраструктуры в деятельности органов местного самоуправления. 
В ходе проверки установлено, что в нарушение ст. 15 Федерального закона РФ от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»  в отделе ЗАГС администрации Усть-Катавского городского округа не должным образом обеспечивается беспрепятственный доступ лиц с ограниченными возможностями здоровья и маломобильных групп населения, поскольку территория, прилегающая к зданию, вход в здание, пути  движения внутри него, санитарно-гигиенические помещения, системы информации объекта, не соответствуют установленным требованиям доступности.

 До настоящего времени администрация Усть-Катавского городского округа меры для обеспечения доступа инвалидов к месту предоставления услуги с общественным объединением инвалидов, осуществляющих свою деятельность на территории округа, не согласовала.

Кроме того, изучение муниципальной программы «Доступная среда для инвалидов и других маломобильных групп населения Усть-Катавского городского округа на 2016-2020 годы» показало, что в ней мероприятия по обеспечению прав инвалидов предусмотрены не в полном объеме, несмотря на то, что большинство объектов социальной инфраструктуры не доступны для инвалидов.

По результатам проверки главе Усть-Катавского городского округа внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое в настоящее время не рассмотрено.

Прокурор города                                                                                    А.А. Путилов
