Сообщение на сайт администрации Усть-Катавского городского округа:
Прокуратурой города проведена проверка в сфере исполнения законодательства о погребении и похоронном деле.

В ходе проведения проверки установлено, что в нарушение требований действующего законодательства на территории кладбища с. Тюбеляс  г. Усть-Катава Челябинской области отсутствую мусоросборники, имеющие твердое покрытие.

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения относится к вопросам местного значения городского округа.


Выявленные нарушения послужили основанием для обращения прокурора города в Усть-Катавский городской суд с иском к администрации городского округа в интересах неопределенного круга лиц.

Усть-Катавский городской суд 24.09.2018 иск прокурора города удовлетворил и возложил обязанность на администрацию Усть-Катавского городского округа установить урны для сбора мусора, оборудовать огражденные площадки для мусоросборников, имеющие твердое покрытие вблизи кладбища с. Тюбеляс г. Усть-Катава Челябинской области. Решение суда вступило в законную силу 30.10.2018. Исполнение судебного акта находится на контроле прокуратуры города.
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