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Доклад главы по оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления Усть-Катавского городского округа
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Экономическое развитие
Показатель №1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения.
Расчет  произведен из расчета: микро и малых предприятий (юридических лиц) в 2012 году – 80 ед., средних предприятий – 2 ед., индивидуальных предпринимателей – 792 чел., крестьянских (фермерских) хозяйств – 8 ед., среднегодовая численность населения 26,54 тыс. чел.
Показатель №2. Доля среднесписочной  численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в  среднесписочной  численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций.

Расчет произведен из расчета среднесписочной численности всех предприятий и организаций – 9,259 тыс. чел. и 1,269 тыс. чел. – численности  работников малых и средних предприятий (1,269/9,259*100=13,71), рост по сравнению с 2011 годом  (12,48)  – на 9,9%.
Показатель №3. Объем  инвестиций в основной капитал (за исключением  бюджетных средств) в расчете на 1 жителя.

Объем  инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям (за исключением  бюджетных средств) в расчете на 1 жителя в 2012 году составил  4591 руб., в 2011 году – 2827,29 руб. Рост составил 62,4%.

Показатель №4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории Усть-Катавского городского округа за 2012 год составила 8,23%. Уменьшение площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории Усть-Катавского городского округа по сравнению с 2011 годом произошло в связи с переоформлением права постоянного (бессрочного) пользования на право аренды ФГУП «УКВЗ имени С.М. Кирова» - филиала ФГУП «ГКНПЦ имени М.В. Хруничева» и заключением договоров аренды земельных участков с территориальным управлением Росимущества в Челябинской области.
Показатель №6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2012 году составила 43,05%.

Протяженность улично-дорожной сети автомобильных дорог с твердым покрытием общего пользования местного значения составляет 144,45 км. 

Протяженность улично-дорожной сети автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям – 62,18 км.

Показатель №7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района).
В Усть-Катавском городском округе отсутствуют населенные пункты, не имеющие регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа.  
Показатель №8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата.
Работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского округа (муниципального района):
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций по Усть-Катавскому городскому округу за 2012 год составила 15 568,6 руб.
Работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений; Работников муниципальных общеобразовательных учреждений; Учителей муниципальных общеобразовательных учреждений:
В целях исполнения Указа Президента Российской от 7 мая 2012г. № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» о повышении заработной платы педагогических работников образовательных учреждений общего и дошкольного образования в 2012 году были увеличены фонды оплаты труда образовательных учреждений:

- с  01 октября 2012 года на 36,9% увеличен фонд педагогических работников по основным общеобразовательным программам;

- с 01 ноября 2012 года на 13,5 % фонды оплаты труда педагогических работников, реализующих основную общеобразовательную программу, 

- с 01 декабря 2012 года на 45,5% фонды оплаты  дошкольных образовательных учреждений;

- общий фонд начисленной заработной платы общеобразовательных учреждений, начисленный из бюджетных источников финансирования вырос на 22,6% (составил 59323,9 тыс.руб. против 45912,6 тыс.руб. в 2011 году);

- фонд начисленной заработной платы учителей образовательных учреждений для детей дошкольного и младшего школьного возраста, начисленный из бюджетных источников финансирования вырос на 12,1% (составил 594,84 тыс. руб. против 523,0 тыс.руб. в 2011 году);

- фонд начисленной заработной платы учителей общеобразовательных учреждений, начисленный из бюджетных источников финансирования вырос на  34,2% (составил 35029,72тыс. руб. против 23 048,0 тыс. руб. в 2011 году);

- среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений на 17,2% (составила 8809,6 руб. против 7 297,8 руб. в 2011 году). 

- среднемесячная номинальная начисленная заработная платя работников муниципальных общеобразовательных учреждений выросла на 25,5% (составила 13105,2  руб. против 9 765,3 руб. в 2011 году);

- среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений выросла на 26,6% (составила 16632,48 руб. против 12 200,3 руб. в 2011 году);

- среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников прочего персонала общеобразовательных учреждений (административно–управленческого, учебно-вспомогательного, младшего обслуживающего персонала, а также педагогических работников, не осуществляющих учебный процесс) выросла на 9,9% (составила 7784,79 руб. против 7 012,2 в 2011 году).
Работников муниципальных учреждений культуры и искусства:

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства (без учета заработной платы работников детских музыкальных школ) за 2012 год составила 7 850,6 руб. На плановый период 2013-2015гг. ожидаются показатели:

- 2013 год – 13443,98 руб.;

- 2014 год – 16255,68 руб.;

- 2015 год – 19719,05 руб.
 Работников муниципальных учреждений физической культуры 
и спорта.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта в 2012 году сложилась в сумме 8 377,4 руб.
Показатель №9. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.

Общее  количество детей в  возрасте 1-6 лет, проживающих  в муниципальном  образовании  1951 детей.

Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу 1630 детей, что составляет 83,55% от общего количества детей в возрасте 1-6 лет.

Показатель №10. Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей 1-6 лет.

Доля  детей в  возрасте 1-6 лет, стоящих  на учёте  для  определения  в  муниципальные дошкольные образовательные  учреждения, в  общей  численности  детей в  возрасте 1-6 лет – 7,5%.

Численность детей в  возрасте 1-6 лет, состоящих на  учёте для  определения в  муниципальные  дошкольные  образовательные  учреждения  147 детей. В 2013 году увеличилось на 66,6% количество детей поставленных на учет для определения в дошкольные образовательные учреждения 245 детей, 

Коэффициент  посещаемости муниципальных  дошкольных  образовательных учреждений   65,1%.

Число дней, проведённых  детьми  в  группах  217455.

Число дней, пропущенных детьми  141718.

Показатель №11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений.

Количество муниципальных дошкольных учреждений сохранилось на уровне предыдущего года и составляет 13 учреждений.

ДОУ № 1 п. Вязовая, требует капитального ремонта, что составляет 7,69%, от общего количества дошкольных образовательных учреждений.

Показатель №12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам.

Организационно-методическая работа по подготовке к государственной  (итоговой) аттестации выпускников 11 (12) классов началась летом 2012 года, был проведен анализ результатов и составлен план работы по подготовке и проведению ЕГЭ в 2013 году. В 2012 году в ЕГЭ участвовало 174 выпускника муниципальных общеобразовательных учреждений. Комплекс мероприятий  позволил повысить долю лиц, сдававших единый государственный экзамен по русскому языку и математике в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждениях, показатель составил 98,28%. В ЕГЭ 2013году ЕГЭ сдают 107 человек, уменьшилось количество участников сдающих ЕГЭ  на 38,5% по сравнению с 2012 г. 

Показатель №13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений.

Согласно отчету ф.76-РИК «Сведения  об учреждениях, реализующих программы общего образования», утвержденной приказом Росстата от 27.08.2012г. г. № 466; раздел 3, строка 10, графа 5.; - численность выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании составляет 0 человек.

Показатель №14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

В Усть-Катавском городском округе 11 общеобразовательных учреждения. Современным требованиям соответствуют 3 общеобразовательных учреждения, в которых обучается 1963 ученика (СОШ № 1,5,7), что составляет 27,3%, это на 10,8% больше, чем в прошлом году.  К 01 сентября 2012 года проведена  реконструкции бывшего здания линейной больницы в п. Вязовая, в которое переведена общеобразовательная школа №23 п. Вязовая. К 2015 году планируется увеличить число школ соответствующих современным требованиям до 36,4%.
Показатель №15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

В 2012 году на балансе управления образования находилось 1 учреждение, которое требовало капитального ремонта, это МКОУ ООШ № 4, что составило 11,11 %  из 9 общеобразовательных учреждений. В 2013г. выделены денежные средства на подготовку проектно-сметной документации и проведение экспертизы. В 2014 году планируется провести капитальный ремонт данной школы.

Показатель №16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

В 2012 году количество детей  первой и второй группы здоровья – 2058 человек, что составило 86,4% из общего количества охваченных медицинским осмотром, в 2013 году происходит увеличение детей первой и второй группы здоровья до 2206 человек до 86,9% из общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, данный показатель планируется увеличиться на 0,4%. В 2013-2015 году планируется 100% охватить школьников медицинскими осмотром.

Показатель №17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
Во вторую смену в 2012 году занималось 451 учащийся МКОУ СОШ №1, что составило 18,25 %. В 2013 году занимается 346 учащихся, что составляет 14%, данный показатель снизился на 4,25%. Во вторую смену занимаются учащиеся одной школы. В 2014-2015 годах планируется снизить показатель до 13,4%, на 4,85% по сравнению с 2012 годом.

Показатель №18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
Средняя стоимость содержания одного класса в муниципальных общеобразовательных учреждениях в городском округе (муниципальном районе) в 2012 году составила 795,74 тыс.руб., в плановом периоде ожидается увеличение показателя по сравнению с  2013 годом. Так в 2013 году он увеличиться на 4,2% и составит 830,69 тыс.руб., в 2014 году уменьшится на 5,7% и составит 785,5 тыс.руб., а в 2015 году уменьшится на 1,49% и составит 773,93 тыс. руб. Это связано в первую очередь с уменьшением бюджетных расходов учреждений, а также увеличением количества классов.

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2012 году составили 109017 тыс. руб., на 1 обучающегося – 41,85 тыс. руб.,  в 2013 году расходы бюджета увеличились  на 4,4% и составили  113 771 тыс. руб. на 1 обучающегося 42,90 тыс. руб. В 2014-2015 годах планируется снижение расходов на 4% и 0,05% соответственно и составят 109184 тыс. руб. и 109124 тыс. руб. соответственно.

Показатель №19. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы.

Охват учащихся дополнительным образованием в МОУ ДОД в 2012 году составил 1266 человек. Дети занимались на базе МОУ ДОД «Центр детского творчества», МОУ ДОД «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», МОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа». 

Снизилось количество воспитанников, занимающихся в учреждениях дополнительного образования детей с 1518 человек до 1266 человек (на 252 человека) в связи с реорганизацией учреждения МКУ ДОЦ «Ребячья республика» и переводом воспитанников на занятия в спортивное учреждение МБУ «Спортивно-оздоровительный комплекс».

Численность детей в возрасте 5-18 лет в Усть-Катавском городском округе  составляет в 2012 году – 3731 чел. (Данный показатель представлен службой государственной статистики Усть-Катавского подразделения Челябинкстат). Итого за 2012 год охват воспитанников дополнительным образованием в организациях различной организационно-правовой формы составляет 2535 человек 67,9%, показатель увеличился на 5,2% .

Показатель №20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности: клубами и учреждениями клубного типа; библиотеками; парками культуры и отдыха.
1) Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа остался на прежнем уровне по отношению к 2011 году и составляет 90,06%. 
В соответствии с распоряжениями Правительства РФ от 23.11.2009г.  №1767-р и от 19.10.1999г. № 1683-р,  расчёт ведётся от количества  жителей и норматива  посадочных мест в клубах и клубных учреждениях:
– фактическое количество посадочных мест в клубах и клубных учреждениях Усть-Катавского городского округа – 1630;
– нормативное количество посадочных мест в клубах и клубных учреждениях – 1810.

Расчёт: (1630/1810)х100 = 90,1%.

2) Уровень фактической обеспеченности округа библиотеками остался на прежнем уровне по отношению к 2011 году, т.к. строительство новых и закрытие имеющихся библиотек в 2012 году не проводилось.

3) Уровень   обеспеченности округа   парками     культуры   и    отдыха    остаётся  на уровне 0%, т.к. подобные учреждения на территории Усть-Катавского городского округа отсутствуют и их создание не планируется.

На плановый период 2013-2015гг. ожидаются показатели уровня фактической обеспеченности учреждениями культуры в городском округе на уровне 2012 года:

- уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа 90,1%;

- уровень фактической обеспеченности библиотеками – 100%;

- уровень   обеспеченности округа парками  культуры   и  отдыха остаётся  на уровне 0%.

Показатель №21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры.
Данный показатель составляет 15% от общего количества муниципальных учреждений культуры.
Общее количество зданий, использовавшихся для расчёта – 20, из них: 9 зданий Централизованной библиотечной системы, 8 зданий Централизованной клубной системы (без учёта передвижного автоклуба), музей, детская музыкальная школа №1, детская музыкальная школа №2.
По состоянию на 01.01.2013г.  аварийными или требующими капитальный ремонт являются 5 зданий, из них: 2 здания Централизованной библиотечной системы (библиотека п. Паранино – филиал №8 и библиотека с. Минка – филиал №3), 1 здание Централизованной клубной системы (кинотеатр «Родина»), здание Детской музыкальной школы №1 и здание Детской музыкальной школы №2.
На плановый период 2013-2015г.г. ожидается значение показателей на уровне 2012 года в связи с отсутствием в местном бюджете денежных средств на проведение ремонтных работ.
Расчёт: (5/20)х100 = 25%.

Показатель №22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.
Данный показатель составляет 100% от общего количества объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.
В муниципальной собственности находится 3 объекта культурного наследия, включенных в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации:

1) Дом купца Патрина А.В. (МКОУ ДОД «Детская музыкальная школа №1»);

2) Дом купцов Патриных (МКУК «Историко-краеведческий музей»);

3) Городской Дворец культуры им. Т.Я.Белоконева.
По состоянию на 01.01.2013г.  все три объекта нуждаются в проведении капитального ремонта и реставрации.

Показатель №23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.

Показатель «Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом» в 2012 году составил 16,97%, в 2011 году – 12,07%.
Показатель №24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за год.
Для выполнения установленных плановых значений ввода жилья на территории округа принята и действует муниципальная целевая программа «Доступное и комфортное жилье гражданам России» на территории Усть-Катавского городского округа на 2011-2015годы». В соответствии с программой предусмотрено предоставление земельных участков для многоэтажного и малоэтажного жилищного строительства, для комплексного освоения в целях жилищного строительства, под индивидуальное жилищное строительство и выделение средств для обеспечения земельных участков инженерной инфраструктурой. 

Для обеспечения инженерной инфраструктурой земельных участков для жилищного строительства планируется отвод земельных участков для строительства объектов инженерного обеспечения, линейных объектов для развития инженерной инфраструктуры населенных пунктов, для развития местных баз стройиндустрии.

Развитие  малоэтажного жилищного строительства 2012-2015годы планируется в микрорайоне МКР-1 г.Усть-Катава. Разработан проект планировки квартала малоэтажной  многоквартирной застройки в МКР-1 в целях строительства 3-х-этажных жилых домов для переселения жителей из ветхо-аварийного жилья: в 2012 году  сдан 3-х-этажный 30-ти-квартирный жилой дом №9, с общей площадью жилья – 2050 кв.м., ведется  строительство двух 36-ти-квартирных жилых домов (№13 и №15), ввод которых намечен в 2013 году.

Установлена площадь предоставляемых земельных участков для индивидуального жилищного строительства – минимальная 0,01 га, максимальная 0,015 га.

Для сокращения сроков оформления документов на строительство объектов в округе ведется внедрение информационных систем  с элементами межведомственного взаимодействия. В 2012 году принята муниципальная целевая программа «Создание автоматизированной системы информационного обеспечения градостроительной деятельности Усть-Катавского городского округа на 2012-2015 годы», которая предусматривает внедрение систем для автоматизированного оформления разрешительных документов на строительство, однако внедрение этих систем осложняется необходимостью значительных финансовых вложений для их приобретения и  внедрения.

Плановые значения показателей на 2013-2015 годы приняты в соответствии с муниципальной целевой программой «Доступное и комфортное жилье гражданам России» на территории Усть-Катавского городского округа на 2011-2015г.г.». Расчетные показатели даны исходя из утвержденных (планируемых) показателей среднегодовой численности постоянного населения (2012 год – 26,536 тыс. чел., 2013 год – 26,48 тыс. чел., 2014 год – 26,45 тыс. чел., 2015г. – 26,42 тыс. чел., с учетом планируемого ввода жилья, в соответствии с индикативными показателями программы «Доступное и комфортное жильё – гражданам России» в Челябинской области на 2011-2015 годы.
Показатель №25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего; в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2012 году составила 4,24 гектаров.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства капитальных объектов – 11,25 гектаров.
Площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства – 2,1 гектара.
Показатель №26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения 
о предоставлении земельного участка или подписания протокола 
о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию: объектов жилищного строительства - в течение 3 лет; иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства в течение 3 лет – 9180 кв. метров.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию иных объектов капитального строительства в течение 5 лет – 10149 кв. метров.
Причинами задержки ввода объектов в эксплуатацию  и значительных  объемов незавершенных  строительством объектов являются:

-  отсутствие местной базы по производству строительных материалов;

- малочисленные подрядные строительные организации, не имеющие собственной строительной техники;

- отсутствие достаточного финансирования на создание и модернизацию инженерной инфраструктуры.

Для улучшения ситуации предусматривается  увеличение объема средств из местного бюджета для  оформления документации по незавершенным строительством объектам (исполнительных съемок, технических паспортов и т.д.), формирование земельных участков для повышения объема инвестиций в строительство и  развитие местных баз стройиндустрии.
В 2013 году владельцами незавершенного строительством 5-ти-этажного жилого дома №30 в МКР-1 г. Усть-Катава намечено продолжение строительства объекта.
Показатель №27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления указанными домами.

В 2012 году доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления указанными домами составила 100%. 

Показатель №28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электронабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).

В Усть-Катавском городском округе доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электронабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа, составляет 80,0%.

Показатель №29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет.

По всем земельным участкам, на которых расположены многоквартирные жилые дома, по состоянию на 31.12.2012г. осуществлен государственный кадастровый учет 100%. 
Показатель №30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях.
В 2012 году состояло на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий 328 граждан, из них 6 человек – дети сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей получили жилые помещения в социальный найм; 3 гражданина, относящихся к категории молодых семей и 3 ветерана Великой отечественной войны приобрели жилые помещения в собственность за счет субсидии. Всего в 2012 году 12 человек улучшили свои жилищные условия, что составляет 3,66% от общего числа нуждающихся в улучшении жилищных условий.
В 2013 году улучшить жилищные условия планируется 17 гражданам, что составит 5,18% от общего числа нуждающихся в улучшении жилищных условий. На 2014, 2015 годы – 5,18% соответственно. 
Показатель №31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых  доходов по дополнительным нормативам отчислений в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) по отчету за 2012 год составляет 30,6%. На 2013 год этот показатель рассчитан без учета поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений составляет 45,9%. На 2014 год планируется 59,3%, на 2015 год планируется 57,8%.

Рост планируемого показателя на 2013-2015 годы по доле налоговых и неналоговых доходов местного бюджета выше 2012 года, в связи с уменьшением объемов межбюджетных трансфертов в данный период.

За счет получения дополнительного норматива НДФЛ в 2012 году получены доходы за счет дополнительного норматива в сумме – 56546,9 тыс. руб., в 2013 году планируются в сумме – 61540,3 тыс. руб., 2014 году планируются в сумме – 61927,6 тыс. руб., в 2015 году планируются в сумме – 81532,1 тыс. руб.

Показатель №32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец отчетного года, по полной учетной стоимости).

Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства (на конец отчетного года, по полной учетной стоимости) в 2012 году составила 0%, так как отсутствуют организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства.
Показатель №33. Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа.

Объем бюджетных средств на 31 декабря 2012 года по объектам незавершенного в установленные сроки капитального строительства по Усть-Катавскому городскому округу составил 36065,04 тыс. руб., 2013 год – 5518,7 тыс. руб.
К объектам незавершенного строительства относятся два многоквартирных малоэтажных дома - №13, №15 в МКР-1 Нагорного района, общая площадь которых составляет 4389 кв. м. Строительство данных домов находится на стадии завершения, поэтому приемку и ввод в эксплуатацию вышеуказанных домов планируется произвести во II-III квартале 2013 года.
Показатель №34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда).

По отчету за 2012 год просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений отсутствовала.
Показатель №35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования.

Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования составил по отчету за 2012 год 1264,6 руб. Плановые показатели на 2013-2015 годы  составляют 1313,4 руб., 1320,1 руб. и 1345,5 руб. соответственно. 

Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования на 2013-2015 годы увеличатся по сравнению с отчетными данными за 2012 год на 103,7%, 104,2% и 106,2% соответственно. 
Основной причиной увеличения расходов является рост тарифов на работы и услуги в соответствии с индексом инфляции

Показатель №36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).
Документ территориального планирования: Генеральный план Усть-Катавского городского округа утвержден в 2009 году (Решение Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа от 25.11.2009г., №238).

Показатель №38. Среднегодовая численность постоянного населения.

Среднегодовая численность постоянного населения в 2012 году составила 26,54 тыс. чел., по сравнению с 2011 годом – 26,8 тыс. чел., уменьшилась на 1,0% за счет естественной и миграционной убыли населения.

Показатель №39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах (электрическая и тепловая энергия, горячая, холодная вода, природный газ).

Показатели представлены на основании данных организаций, оказывающих услуги по представлению энергетических ресурсов в многоквартирных домах.

Удельная величина потребления электрической энергии 
в многоквартирных домах, на одного проживающего:
Удельная величина потребления электрической энергии 
в многоквартирных домах, на одного проживающего за 2012 год составила 840,92 кВт/ч.

Удельная величина потребления тепловой энергии 
в многоквартирных домах, на один квадратный метр общей площади:

Удельная величина потребления тепловой энергии 
в многоквартирных домах, на один квадратный метр общей площади за 2012 год составила 0,40 Гкал.

Удельная величина потребления горячей воды в многоквартирных домах, на одного проживающего:

Удельная величина потребления горячей воды в многоквартирных домах, на одного проживающего за 2012 год составила 14,29 куб. метров.

Удельная величина потребления холодной воды в многоквартирных домах, на одного проживающего:

Удельная величина потребления холодной воды в многоквартирных домах, на одного проживающего за 2012 год составила 36,68 куб. метров.
Удельная величина потребления природного газа 
в многоквартирных домах, на одного проживающего:

Удельная величина потребления природного газа 
в многоквартирных домах, на одного проживающего за 2012 год составила 33,31 куб. метров.
Показатель №40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями (электрическая и тепловая энергия, вода, природный газ).

Удельная величина потребления электрической энергии муниципальными бюджетными учреждениями, на 1 человека населения:

Удельная величина потребления муниципальными бюджетными учреждениями электрической энергии за 2012 год на 1 человека составила 152,58 кВт.

Удельная величина потребления тепловой энергии муниципальными бюджетными учреждениями, на один квадратный метр общей площади:

Удельная величина потребления муниципальными бюджетными учреждениями тепловой энергии за 2012 год на 1 кв.м. общей площади составила 0,21 Гкал.

Удельная величина потребления холодной воды муниципальными бюджетными учреждениями, на одного человека населения:

Удельная величина потребления муниципальными бюджетными учреждениями холодной воды за 2012 год на 1 человека составила 1,62 куб. метров.

