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В Челябинской области более 100 детей, чьи родители неизвестны, 
получают социальную пенсию
С 2018 года введен новый вид социальной пенсии – социальная пенсия детям, оба родителя которых неизвестны. В Челябинской области с начала года уже назначена такая пенсия 108 детям.
Социальная пенсия выплачивается детям, оба родителя которых неизвестны, до достижения возраста 18 лет, а также старше этого возраста в том случае, если они обучаются по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет.
Для назначения социальной пенсии необходимо обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства и предъявить свидетельство о рождении, в котором отсутствуют сведения об обоих родителях, или документ органа записи актов гражданского состояния, содержащий необходимые сведения. Обращение за назначением социальной пенсии осуществляется через законного представителя ребенка. Несовершеннолетний, достигший возраста 14 лет, вправе обратиться за установлением пенсии самостоятельно. Днем возникновения права на пенсию является дата составления записи акта о рождении. 
В случае усыновления такого ребенка выплата пенсии будет прекращена с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором ребенок был усыновлен. Размер социальной пенсии детям, оба родителя которых неизвестны, соответствует  размеру социальной пенсии по случаю потери кормильца, которую получают дети умершей одинокой матери или потерявшие обоих родителей. 
Пресс-служба ОПФР по Челябинской области
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