
В пресс-центре «Аргументы и Факты» состоялась пресс-конференция, посвященная демографической ситуации на Южном Урале
15 декабря в пресс-центре «Аргументы и Факты» состоялась пресс-конференция, посвященная демографической ситуации на Южном Урале. 

В мероприятии приняли участие начальник отдела социальных выплат ОПФР по Челябинской области Альфия Хабрахмановна Камалова и начальник отдела накопления, хранения и выдачи документов Государственного комитета по делам ЗАГС Челябинской области Ирина Петровна Худякова. 

Альфия Камалова напомнила представителям средств массовой информации о том, кто имеет право на материнский (семейный) капитал, как оформить государственный сертификат,  и как  можно распорядиться. Также она напомнила, что в 2015 году размер материнского (семейного) капитала составляет 453 тысячи 26 рублей.

На сегодняшний день  179,5 тыс. южноуральских семей являются владельцами государственного сертификата на материнский (семейный) капитал. Воспользовались сертификатами более 123,5 тыс. чел., в том числе в 2015 году – почти 20 тыс. чел.

Спикер отметила, что самым популярным направлением расходования средств материнского капитала по-прежнему остается улучшение жилищных условий: на эти цели средства направили более 119 тысяч семей Челябинской области. Из них более 97 тысяч семей частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты. Еще более 22 тыс. семей улучшили жилищные условия, направив материнский капитал  на приобретение жилого помещения и  строительство  жилья без привлечения кредитных средств, а также на реконструкцию индивидуального жилого дома.
Начальник отдела социальных выплат ОПФР по Челябинской области отметила, что помимо улучшения жилищных условий, средства материнского капитала можно направить на оплату образования детей, или содержания любого из детей в дошкольном образовательном учреждении и на увеличение будущей пенсии владельца сертификата. 

Так, территориальные органы ПФР по Челябинской области перечислили  средства государственной поддержки по 3,5 тыс. заявок на обучение детей,  из них 1 тыс. заявлений  рассмотрено в 2015 году,  что значительно выше в сравнении с предыдущими годами.

Заявили о переводе средств на накопительную часть будущей пенсии 92 мамы. 

Помимо этого спикер рассказала о единовременной выплате из средств материнского капитала в 2015 году. Выплата установлена в размере 20 тысяч рублей и может быть направлена на любые нужды семьи. Если сумма остатка средств материнского капитала после его использования составляет менее 20 тысяч рублей, выплачивается размер фактического остатка средств материнского капитала на дату подачи заявления о предоставлении такой выплаты. По состоянию на 01.12.2015 около 30,5 тыс. чел. осуществлена данная выплата на сумму 594,2 млн. руб.

Спикер Государственного комитета по делам ЗАГС Челябинской области рассказала о показателях рождаемости и смертности жителей Южного Урала в различные временные промежутки.

По окончании пресс-конференции спикеры ответили на все интересующие вопросы представителей средств массовой информации.


