В МФЦ можно получить все виды государственных услуг Росреестра
Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области напоминает южноуральцам о возможности обратиться за получением услуг Росреестра  в многофункциональные центры (МФЦ) «Мои документы». 

На сегодняшний день на территории Челябинской области действует 55 офисов многофункциональных центров. МФЦ наделены полномочиями предоставления основных государственных услуг Росреестра: постановка на кадастровый учет, регистрация прав на недвижимое имущество, предоставление сведений из государственного кадастра недвижимости (ГКН) и Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП). 

За июнь 2016 года в многофункциональные центры Челябинска и области поступило около 2 500 заявлений об осуществлении государственного кадастрового учета и около 9 000 запросов о предоставлении сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости. 

Ознакомиться с перечнем и контактными данными офисов МФЦ, осуществляющих выдачу документов для получения государственных услуг Росреестра, можно на сайте www.rosreestr.ru, в разделе «Электронные услуги и сервисы», с помощью сервиса  «Офисы и приемные. Предварительная запись на прием». 
Заместитель начальника территориального отдела №2 (Усть-Катав) филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Челябинской области Спиридонова В.В.
