Малый и средний бизнес
Все большее значение сегодня приобретает малый и средний бизнес. Он формирует доходную базу бюджета, структуру занятости населения и является приоритетным направлением экономики округа. Но сложившаяся в 2021 году обстановка, связанная с пандемией коронавируса, внесла свои коррективы в развитие малого бизнеса.   
По состоянию на 01.01.2022г. на территории Усть-Катавского городского округа зарегистрировано 529 индивидуальных предпринимателей и 97 малых и средних предприятий. В этой сфере занято 1578 человек, что составляет третью часть от численности работников всех организаций и индивидуальных предпринимателей округа. Оборот средних и малых предприятий в 2021 году оценочно составил 1544,1 млн. рублей и увеличился в сравнении с прошлым годом на 15,6%.
      На территории Усть-Катавского городского округа действует муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Усть-Катавском городском округе». В 2021 году финансирование программы осуществлялось только за счет средств местного бюджета, предпринимателям были предоставлены субсидии на возмещение затрат на приобретение оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг) в сумме 100,0 тыс. рублей. Создано 6 рабочих мест.
Одним из важных направлений программы является информационная поддержка, с этой целью проведены следующие мероприятия:
- круглый стол с СМП, осуществляющие пассажирские перевозки в городском округе;
- круглый стол с жителями городского округа, администрацией и СМП, осуществляющие перевозку, по открытию нового маршрута;
- вебинар с ФНС №18 «Применение ККТ» (участие приняли 15 предпринимателей и 10 руководители организаций);
- вебинар с Министерством сельского хозяйства Челябинской области на тему «Порядок предоставления субсидий на поддержку агропромышленного комплекса в 2021 году" (участие приняли – 5 кфх);
- вебинар для предпринимателей о применении контрольно-кассовой техники "Применение ККТ в 2021 году и реализации налоговыми органами федерального отраслевого проекта "Общественное питание" (участие приняли – 6 индивидуальных предпринимателя «общественного питания»);
- круглый стол «О принимаемых мерах по повышению заработной платы у СМСП», (участие приняли 12 руководителей малых и средних предприятий);
- круглый стол, тема «Малый бизнес: с чего начать и как платить налоги» (участие приняли 15 предпринимателей и 5 руководители организаций);
- обучение с федеральным органом налоговой службы по теме «Малый бизнес. С чего начать и как платить налоги»;
- общественный координационный совет по развитию предпринимательства в Усть-Катавском городском округе.  
[bookmark: _Hlk63857831]В целях оказания имущественной поддержки бизнесу:
•	предоставлено 18 земельных участков субъектам малого и среднего предпринимательства, общей площадью 66,6 га;
•	 сформирован перечень муниципального недвижимого имущества, (4 объекта общей площадью 97,4 кв. м.);  
•	 реализовано преимущественное право выкупа помещений (31 помещение общей площадью 2,17 тыс. кв. м.);
•	приняты понижающие коэффициенты при расчете арендной платы за пользование недвижимым имуществом в области спорта, культуры, образования, ЖКХ, медицины, общепита, ритуальных и бытовых услуг.
С 2020 года в нашем регионе внедрен налоговый режим для самозанятых граждан (физлиц, включая индивидуальных предпринимателей). Налог на профессиональный доход – это специальный налоговый режим для самозанятых граждан (физлиц, включая ИП), получающих доходы от реализации товаров, работ, услуг, имущественных прав, который будет действовать до 2028 года. 

