С 13 по 24 ноября 2017 года на территории Усть-Катавского городского округа  проводится Всероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью!»

Акция проходит ежегодно в целях привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления, организации работы по приему информации на телефоны «горячей линии», оказанию квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркопотребителей.

Сотрудники полиции призывают всех, кто осознает гибельную опасность наркомании, проявить бдительность и принять активное участие в проведении акции - возможно, вы спасете жизнь своих родных и близких. Любая информация будет проверена. Ни одно обращение не останется без внимания. Анонимность гарантируется.

Телефоны, по которым можно сообщить информацию: 2-56-02 – телефон дежурной части ОМВД  или  02 (с сотовых операторов 102) либо по телефону «доверия» ГУ МВД России по Челябинской области – 8 (351)- 268-85-94.

