С необходимостью получения справки о наличии либо отсутствии судимости сталкиваются многие граждане. Получить такую справку можно обратившись  в Отдел МВД России по Усть-Катавскому городскому округу по адресу: ул. Строителей, 1 каб. № 30  или   Многофункциональный центр  по адресу, ул. Заводская, 1. При обращении в указанные организации сроки  ожидания составят около месяца, от 21 до 30 дней. А если в процессе проверки выявятся какие-то дополнительные вопросы, то срок ожидания может быть увеличен ещё на месяц. 

 На сегодняшний день возможен более простой и комфортный способ получения такой справки. Для этого необходимо  зарегистрироваться  на портале электронного правительства www.gosuslugi.ru   и самостоятельно подать заявку на ее получение. Техническая возможность обработки заявлений на выдачу справок о наличии (отсутствии) судимости, поданных в электронном виде, позволяет получить государственную услугу в предельно сжатые сроки. 
Преимущества получения государственных услуг в электронном виде состоят в сокращении временных затрат, возможности получения государственной услуги из любой точки нахождения посредством сети Интернет в удобное время, а также возможности получения информации о ходе предоставления государственной услуги.  Срок подготовки справки по заявлению,  поданному через единый портал государственных услуг, сокращается с 30 до 10 дней.
Пользоваться функционалом Единого портала государственных и муниципальных услуг не сложно, а вся информация о получении справки о наличии либо отсутствии судимости находится в свободном доступе.
 
 
