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Пенсионный фонд России провел совместные учения с управлением ГО и ЧС по Челябинской области 
Экстренная эвакуация работников и посетителей отделения пенсионного фонда России по Челябинской области прошла при участии сотрудников управления ГО и ЧС региона. Учения проводились в здании с повышенной сложностью работы. 

«В здании главного управления 9 этажей. В будни здесь бывает около 300 сотрудников и несколько десятков посетителей. Если сотрудники хорошо представляют, что нужно делать в экстренной ситуации, то посетители часто теряются. В основном это пожилые люди и инвалиды. Чтобы скоординированно проводить эвакуацию, у нас на каждом этаже находятся начальники структурных подразделений, которые могут повести людей за собой», – отметил главный специалист-эксперт (по гражданской обороне) УПФР по Челябинской области Виктор Баранов.
Действиям сотрудников отделения ПФР по Челябинской области наблюдатели из государственного пожарного надзора дали положительную оценку.
«Все прошло организовано. В считанные секунды после срабатывания сигнала тревоги люди уже направлялись к лестничным маршам. По завершении эвакуации проверили списки сотрудников, чтобы убедиться, что никто не остался в условно опасных помещениях», – рассказал старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городу Челябинску Ставр Томский.
После эвакуации сотрудников и посетителей ознакомили с основными понятиями, задачами и функциями гражданской обороны. Рассказали о методах защиты населения и работников объектов от опасностей, возникающих при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.   
        Такие мероприятия очень важны для сотрудников. Не зная алгоритмов действий в чрезвычайных  ситуациях, они лишь ухудшают свое положение. Знание алгоритмов действий и отработка их на практике – залог максимальной безопасности.
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