О назначении прокурора города Усть-Катава Челябинской области

Приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 24.04.2014 за № 390-к назначен на должность прокурора города Усть-Катава младший советник юстиции Путилов Алексей Анатольевич, 1983 года рождения.

Путилов А.А., в 2005 году закончил Челябинский государственный университет по специальности юриспруденция, в 2012 году – Финансовый Университет при Правительстве Российской Федерации по специальности экономист.

В 2000 работал учеником монтажника, монтажником АО «Треста Востокметаллургмонтаж» г. Златоуста, с 2000 по 2001 – слушатель подготовительного отделения Челябинского государственного университета, с 2001 по 2005 обучался в Челябинском государственном университете. С 2006 по 2007 проходил службу старшим следователем, помощником прокурора г. Пласта, в 2007 – прокурором отдела по надзору за расследованием преступлений органами прокуратуры управления по надзору за расследованием преступлений прокуратуры Челябинской области, с 2007 по 2009 –прокурором, старшим прокурором отдела по надзору за процессуальной деятельностью следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Челябинской области, старшим прокурором отдела по надзору за процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью органов внутренних дел и юстиции прокуратуры Челябинской области, с декабря 2009 – заместителем прокурора г. Златоуста, с сентября 2013 года исполнял обязанности начальника отдела по надзору за оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры Челябинской области.
