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            Сертификаты на материнский (семейный) капитал оформляются проактивно

Отделение ПФР по Челябинской области напоминает, что специалисты Пенсионного фонда начали оформлять сертификаты на материнский капитал в проактивном режиме с апреля 2020 года. Это означает, что после появления ребенка материнский капитал оформляется без заявления мамы. Сведения о появлении ребёнка, дающего право на материнский капитал, поступают в Пенсионный фонд из органов ЗАГС. Сертификат на материнский (семейный) капитал  оформляется в электронном виде и направляется в личный кабинет мамы на Едином портале госуслуг. Электронный документ удостоверяется усиленной электронной подписью и имеет такую же силу, как и бумажный бланк с печатью.                                                                                                  
Специалисты ПФР обращают внимание: для того, чтобы получить сертификат на материнский (семейный) капитал в проактивном режиме, мама обязательно должна быть зарегистрирована на Едином портале госуслуг. Регистрация на этом ресурсе позволит не только получить сам сертификат в беззаявительном порядке, но и распорядиться средствами материнского капитала без визита в Пенсионный фонд или МФЦ. Достаточно подать соответствующее заявление дистанционно, а все необходимые сведения специалисты Пенсионного фонда запросят самостоятельно в рамках межведомственного взаимодействия.                                                                    
Отделение ПФР по Челябинской области уточняет: размер материнского капитала в 2021 году составляет 524527,90 рубля на первого ребенка и                    693144,10 - на второго ребенка (если на первого ребёнка семья маткапитал ещё не получала). Если семья уже получала материнский капитал на первенца, то размер выплаты при появлении второго ребенка составит 168616,20 рублей.    
Следует отметить, что проактивный метод выдачи государственного сертификата не лишает граждан права подать соответствующее заявление самостоятельно (как лично, так и через электронные сервисы или МФЦ). Но для семей, которые усыновили детей, доступен только заявительный порядок оформления сертификата, поскольку сведения, необходимые для получения материнского капитала, могут представить только сами усыновители.
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