Организации будут запрашивать сведения из ГКН и ЕГРП самостоятельно
Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области сообщает, что 12 октября 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 13 июля 2015 года № 259-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
С 12 октября нотариусы, кредитные и страховые организации обязаны самостоятельно запрашивать и получать в Росреестре информацию из государственного кадастра недвижимости (ГКН) и Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), необходимую им для обслуживания клиентов. Требуемые сведения должны быть ими запрошены в течение трех рабочих дней со дня обращения гражданина, его представителя или представителя юридического лица.

При этом страховые и кредитные организации должны запрашивать и получать сведения только в электронной форме, используя информационно-телекоммуникационные сети общего пользования, в том числе Интернет.
Начальник отдела по Усть-Катавскому городскому округу филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Челябинской области Спиридонова В.В.
