«Об изменениях в Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств»
Федеральным законом от 25.05.2020 N 161-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств" и приостановлении действия отдельных положений Федерального закона "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств", теперь, если лицо лишалось права управления транспортным средством за управление им в состоянии опьянения, неоднократно привлекалось к административной ответственности за проезд на запрещающий сигнал светофора или превышение скорости более чем на 60 км/ч; выезд на полосу встречного движения, привлекалось к уголовной ответственность и лицу назначено наказание в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за нарушение Правил дорожного движения или правил эксплуатации транспортных средств, то страховщики учитывая данные действия могут установить базовые ставки страховых тарифов (в границах минимальных и максимальных значений, устанавливаемых Банком России) в большем значении, чем для лица, которое не привлекалось к административной или уголовной ответственности за нарушения, перечисленные выше.
Устанавливается обязанность страховщика на своем сайте разместить информацию о факторах, в зависимости от которых они устанавливают значения базовых ставок, а также обеспечить возможность осуществить расчет страховой премии по договору ОСАГО с учетом таких факторов.
Также в целях исключения злоупотреблений со стороны водителей при проведении самостоятельной технической экспертизы поврежденного имущества вводится обязанность потерпевшего не позднее чем за три дня информировать страховщика о месте, дате и времени ее проведения для обеспечения возможности присутствия страховщика при её проведении.
Кроме того, Закон позволяет с 1 марта 2020 до 30 сентября 2020 года заключать договоры ОСАГО без представления диагностической карты, содержащей сведения о соответствии транспортно средства обязательным требованиям безопасности транспортных средств, либо свидетельства о прохождении технического осмотра в отношении тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин. Представить страховщику диагностическую карту необходимо будет не позднее 31 октября 2020 года.


[bookmark: _GoBack]


