          Ответственность за организацию и проведение азартных игр

 

Федеральным законом от 29.12.2006 №244-ФЗ установлены ограничения осуществления деятельности по организации и проведению азартных игр. В целях защиты нравственности, прав и законных интересов граждан на территории России создаются четыре игорные зоны (Алтайский край, Приморский край, Калининградская область, Краснодарский край). 

Федеральным законом от 20.07.2011 №250-ФЗ Уголовный кодекс РФ дополнен ст. 171.2, согласно которой уголовная ответственность наступает в случае организации и (или) проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети Интернет, а также средств связи, в том числе подвижной связи, либо без полученного в установленном порядке разрешения на осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр в игорной зоне, сопряженные с извлечением дохода в крупном размере. Квалифицирующие обстоятельства следующие: совершение такого деяния с извлечением дохода в особо крупном размере, совершение деяния организованной группой. 

За совершение этого преступления УК РФ введена серьезная уголовная ответственность - вплоть до 6 лет лишения свободы, а также конфискация имущества. 

При тех же обстоятельствах, но в отсутствие дохода в крупном размере, наступает административная ответственность по ст.14.1.1 КоАП РФ, при этом санкция статьи предусматривает назначение административного наказания в виде штрафа на юридических лиц до одного миллиона рублей с конфискацией игрового оборудования. 

Несмотря на принимаемые правоохранительными и контролирующими органами меры, незаконные игорные заведения продолжают открываться. 

О функционировании подпольных игорных клубов следует сообщать по  телефонам отдела полиции № 16 МО МВД России «Катав-Ивановский Челябинской области: дежурной части 2-56-02, 02, либо  на телефон «доверия» 3-05-62.
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