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СООБЩЕНИЕ
Для опубликования на сайте администрации Усть-Катавского городского округа
Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства о муниципальной собственности, водоснабжении и водоотведении в деятельности администрации Усть-Катавского городского округа.

Проведенной проверкой установлено следующее.

Между управлением имущественных и земельных отношений администрации Усть-Катавского городского округа и ООО «Городской очистной комплекс» (далее ООО «ГОК»)  заключен договор №10 от 28.04.2015 сроком на месяц до 30.05.2015.

В соответствии с п. 1.1 договора во временное владение и пользование ООО «ГОК» передан имущественный комплекс объектов водоотведения, в том числе, канализационные сети, коллекторы, очистные сооружения и иное имущество указанное в приложении №1.

Согласно пп. 11.1,11.2 договора – договор заключен на срок с 01.05.2015 по 30.05.2015 и прекращает свое действие по истечение вышеуказанного срока.

В  нарушение п. 3.4.9 договора ООО «ГОК» не вернул Управлению имущественных и земельных отношений администрации Усть-Катавского городского округа  в двухнедельный срок после истечения срока договора (до 14.06.2015) вышеуказанный имущественный комплекс объектов водоотведения. Собственником имущества не приняты меры по его изъятию и возврату.

При этом по обоюдному согласию сторон договор не может быть продлен (прогнозирован) по следующим основаниям.

В соответствии с п. 11 ч. 1 ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, может быть осуществлено только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения этих договоров, за исключением предоставления указанных прав на такое имущество на срок не более чем тридцать календарных дней в течение шести последовательных календарных месяцев (предоставление указанных прав на такое имущество одному лицу на совокупный срок более чем тридцать календарных дней в течение шести последовательных календарных месяцев без проведения конкурсов или аукционов запрещается).

На основании ч. 3 ст. 41.1 Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ  «О водоснабжении и водоотведении» передача прав на владение и пользование вышеуказанным муниципальным имуществом должна осуществляться посредством заключения концессионного соглашения.

Указанные обстоятельства свидетельствуют о необходимости принятия незамедлительных мер по передаче рассматриваемого муниципального комплекса водоотведения по концессионным соглашениям в целях обеспечения надлежащего водоотведения потребителей Усть-Катавского городского округа.


По результатам проверки в адрес главы Усть-Катавского городского округа внесено представление об устранении выявленных нарушений. Рассмотрение акта прокурорского реагирования поставлено на контроль.

Помощник прокурора города                                                      К.О. Плишивченко
