Доклад об организации системы антимонопольного комплаенса
администрации Усть-Катавского городского округа за 2020 год

Во исполнение Указа Президента РФ от 21.12.2017 г. № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», в целях обеспечения соответствия деятельности администрации Усть-Катавского городского округа требованиям антимонопольного законодательства, профилактики нарушений требований антимонопольного законодательства, выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства при подготовке проектов муниципальных правовых актов, приняты:
1) постановление администрации Усть-Катавского городского округа от 05.06.2020г. №770 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Усть-Катавского городского округа (антимонопольный комплаенс)»;
2) постановление администрации Усть-Катавского городского округа от 05.06.2020г. №772 «Об утверждении Методики расчета ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Усть-Катавского городского округа»;
3) постановление администрации Усть-Катавского городского округа от 05.06.2020г. №771 «Об утверждении карты рисков нарушения антимонопольного законодательства и плана мероприятий («Дорожной карты») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства администрации Усть-Катавского городского округа».
 Размещение информации об антимонопольном комплаенсе осуществляется на официальном сайте администрации Усть-Катавского городского округа www.ukgo.su в разделе «Антимонопольный комплаенс».
Общий контроль за организацией и функционированием в администрации Усть-Катавского городского округа антимонопольного комплаенса осуществляется главой Усть-Катавского городского округа. 
Оценку эффективности организации и функционирования в Усть-Катавском городском округе антимонопольного комплаенса осуществляет коллегиальный орган, функции которого возложены на координационный Совет по развитию предпринимательства в Усть-Катавском городском округе.
Функции уполномоченного подразделения, связанные с организацией и функционирование антимонопольного комплаенса, распределяются между структурными подразделениями администрации: юридическим отделом, общим отделом, отделом социально-экономического развития и размещения муниципального заказа администрации Усть-Катавского городского округа.
Проводимые юридическим отделом администрации правовая и антикоррупционная экспертизы нормативных правовых актов администрации Усть-Катавского городского округа направлены на выявление и исключение случаев нарушения положений актов законодательства РФ, выявления в них коррупциогенных факторов и их последующее устранение, использование терминов и определений, не предусмотренных федеральным законодательством или противоречащих ему, а также случаев произвольного толкования положений нормативного правового акта, обеспечение наличия четких и однозначных формулировок.
При проведении правовой экспертизы проектов нормативных правовых актов юридический отдел администрации в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проводит антикоррупционную экспертизу каждой нормы проекта нормативного правового акта в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их дальнейшего устранения.
Коррупциогенными факторами являются положения нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), устанавливающие для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, а также положения, содержащие неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям и тем самым создающие условия для проявления коррупции. 
Юридическим отделом за 2020 год было подготовлено 57 заключений по результатам антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в соответствии с планом проведения антикоррупционной экспертизы действующих нормативных правовых актов администрации Усть-Катавского городского округа, утвержденным решением собрания депутатов от 23.11.2012г. №173 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов Усть-Катавского городского округа и их проектов».
Юридическим отделом администрации Усть-Катавского городского округа проведена ревизия ранее изданных нормативных правовых актов в целях приведения их в соответствие с изменениями в законодательстве РФ и Челябинской области. Так, в 2020 году внесены изменения в 41 нормативный правовой акт администрации Усть-Катавского городского округа и 12 актов признаны утратившими силу. 
   Общим отделом администрации Усть-Катавского городского округа на постоянной основе проводится информирование сотрудников о наличии рисков нарушения антимонопольного законодательства, проводится повышение квалификации сотрудников, ответственных за проведение конкурентных процедур, внутренний контроль за соблюдением антимонопольного законодательства в текущей деятельности, проведение мероприятий по предотвращению конфликта интересов. Осуществляется консультирование работников администрации по вопросам, связанным с соблюдением антимонопольного законодательства и антимонопольным комплаенсом.



Глава Усть-Катавского городского округа                                        С.Д. Семков
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