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Разъяснение на сайт администрации Усть-Катавского городского округа «Прокурор разъясняет закон»:
Приказом Министерства юстиции РФ от 01.10.2018 № 202 изменен порядок заполнения форм записей актов гражданского состояния, осуществляемый всеми органами, осуществляющими государственную регистрацию актов гражданского состояния.

Данным приказом введена государственная регистрация акта гражданского состояния производится посредством составления в Едином государственном реестре записей актов гражданского состояния (далее - ЕГР ЗАГС) соответствующей записи акта в форме электронного документа, а также на бумажном носителе.

Записи акта присваивается неизменяемый, не повторяющийся во времени и на территории Российской Федерации номер. Запись акта на бумажном носителе составляется путем распечатывания записи акта, составленной в ЕГР ЗАГС. Записи актов на бумажных носителях (по каждому типу записей актов отдельно) собираются в пределах года в хронологическом порядке в книгу государственной регистрации актов гражданского состояния (актовую книгу). Записи актов на бумажном носителе печатаются на листе бумаги формата A4 с двух сторон в соответствии с формой записей актов.

Внесение исправлений или изменений в запись акта в электронном виде производится в ЕГР ЗАГС, на бумажном носителе производится рукописным способом. Внесение исправлений или изменений в запись акта на бумажном носителе выполняется чернилами (пастой), отличающимися по цвету от чернил (пасты, красителя), которыми заполнена запись акта, и зачеркивается прямой горизонтальной чертой таким образом, чтобы его можно было прочитать.

Изменения вступили в силу 15.10.2018
Помощник прокурора города                                                       К.О. Плишивченко
