Мошенники в городе
В последнее время на всей территории России участились случаи мошенничества. К сожалению, не является в этом смысле исключением и г.Усть-Катав. В нашем городе преступники обманывают людей, приходя к ним в дом, либо по телефону. Доверчивые граждане легко поддаются обману,  ради мнимого выигрыша либо руководствуясь побуждениями вызволить своих родственников из мнимых неприятностей отдают свои деньги невесть кому.
Зачастую преступники приходят в дом к престарелым людям, представившись соцработниками. Говорят о том, что необходимо обменять старые деньги на новые. Как правило, наши уважаемые пенсионеры имеют дома определенные сбережения. Вот ими-то и завладевают мошенники, отдавая взамен обманутым людям «новые» денежные купюры, которые при проверке оказываются подделкой.
Очевидно, что преступники не являются жителями г.Усть-Катав, приезжают в наш город только для совершения преступлений. Обманутые люди не могут описать внешность преступников, в связи с чем их поиски не приносят желаемого результата.
Среди схем мошенничества при помощи телефонной связи можно выделить следующие.

Наиболее распространенным видом обмана является отправление преступниками SMS сообщения или совершение звонка, смысл которых сводится к тому, какой-либо близкий вам человек просит срочно положить деньги на определенный телефонный номер, при этом обещает объяснить все позднее. Как правило, суммы, которые граждане отправляют в ответ на такие призывы, являются незначительными – до 1 тысячи рублей, поэтому уголовные дела по таким фактам не возбуждаются.
Существуют и более изощренные способы. Так, по телефону мошенники представляются все теми же близкими родственниками, говорят о том, что попали в беду, к примеру, являются виновниками дорожно-транспортного происшествия, либо большой недостачи на работе. Имел место случай, когда мнимый родственник якобы даже обвинялся в убийстве. При этом собеседник говорит о том, что срочно нужна определенная сумма для урегулирования возникших проблем. 
Другой способ, получивший распространение в последние несколько месяцев, – мнимая победа в какой-либо викторине. Мошенники по телефону представляются сотрудниками какой-либо компании, говорят о том, что поднявший трубку получает ценный приз (автомобиль, ноутбук), но для этого необходимо перечислить определенную сумму на названный звонящим счет. В последнем случае, имевшем место в нашем городе, девушка девять раз перечисляла сумму на незнакомый счет с целью получения столь желанного выигрыша, в итоге обогатила преступников на сумму свыше 25 тысяч рублей.
Уголовная ответственность за мошенничество установлена ст. 159 УК РФ, санкция части 1 указанной статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года, либо ограничения свободы на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до четырех месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет.

За мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, а равно с причинением значительного ущерба гражданину (ч. 2 ст. 159 УК РФ) виновные могут быть наказаны лишением свободы на срок до 5 лет.

Во всех перечисленных случаях преступники действуют при помощи средств связи, непосредственно с потерпевшими не контактируют. Установить, кому именно принадлежат номера телефонов, с которых поступают звонки и сообщения, невозможно. В итоге не удается привлечь мошенников к ответственности и вернуть похищенные деньги.
Следует обратить внимание, что перечисленные формы обмана не являются исчерпывающими, поэтому лучший способ защиты собственных имущественных интересов – всегда оставаться бдительными.
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