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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Кадастровая палата снизила количество отказов в кадастровом учете более чем в 2 раза
Кадастровая палата по Челябинской области проводит работу, направленную на сокращение количества приостановлений и отказов в осуществлении государственного кадастрового учета. Проведение учреждением различных мероприятий положительно влияют на данные показатели: за 2018 год количество принятых решений об отказе в проведении кадастрового учета  составило 2,6%, а доля приостановлений — 8,4%. В 2017 году показатели по этим направлениям были выше — 6,3% и 14,1% соответственно.
Доля приостановлений и отказов в осуществлении кадастрового учета входит в число показателей Целевой модели «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимости», направленной на улучшение инвестиционного климата региона. В 2018 году по данному направлению показатели в регионе были достигнуты.
Сокращение доли приостановлений и отказов в государственном кадастровом учете является одним из приоритетных направлений работы Кадастровой палаты, в связи с чем учреждение регулярно проводит мероприятия, такие как: анализ решений о приостановлениях и отказах в кадастровом учете в рамках проведения совместных рабочих встреч Управления Росреестра по Челябинской области и Кадастровой палаты, обзор решений суда, вступивших в законную силу и касающихся оспаривания отказов и приостановлений. Ведомство на постоянной основе ведет работу с сотрудниками многофункциональных центров (МФЦ), анализируя ошибки, допущенные  в процессе приема документов на осуществление государственного кадастрового учета. Для более эффективной работы специалистов МФЦ учреждением проводятся обучающие мероприятия  по вопросам приема документов, в том числе в режиме online. 
Стоит отметить, что особое внимание Кадастровая палата уделяет работе с кадастровыми инженерами, так как данная категория профессиональных участников рынка напрямую работает с заказчиками и является важным звеном в работе с недвижимостью.  Учреждение проводит «Online-консультирование» в официальной группе «Вконтакте»,  анкетирование кадастровых инженеров с целью выявления вопросов, вызывающих затруднения при подготовке документов для осуществления государственного кадастрового учета, организовывает лекции и семинары на территории всей Челябинской области,  а также мониторинг и анализ основных ошибок, допускаемых кадастровыми инженерами при подготовке межевых и технических планов. Кадастровые инженеры могут заранее выявить несоответствия и  устранить замечания до принятия решений о приостановлении или отказе в осуществлении кадастрового учета.
Кадастровая палата напоминает, что на официальном сайте Росреестра  в разделе «Реестр кадастровых инженеров» можно ознакомиться с результатами профессиональной деятельности кадастровых инженеров, к примеру, узнать количество приостановлений и отказов при проведении кадастрового учета в отношении документов, подготовленных интересующим специалистом.
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