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СООБЩЕНИЕ
Для опубликования на сайте администрации Усть-Катавского городского округа
По обращению инвалида 2 группы, принятому прокурором города в результате выездного приема граждан в местной общественной организации инвалидов Усть-Катавского городского округа - «Общество инвалидов», проведена проверка исполнения законодательства в сфере безопасности дорожного движения и благоустройства.

В ходе проверки установлено, что в нарушение требований действующего законодательства на участке автодороги не организовано освещение пешеходного перехода по ул. Автодорожная напротив дома по адресу г. Усть-Катав, МКР-1, д. 30.
По результатам проверки 04.06.2018 в Усть-Катавский городской суд направлено исковое заявление о признании бездействия незаконным и возложении обязанности на администрацию Усть-Катавского городского округа  выполнить работы по установке стационарного освещения пешеходного перехода по ул. Автодорожная напротив дома по адресу г. Усть-Катав, МКР-1, д. 30.

Таким образом, по результатам вмешательства прокуратуры города приняты меры по восстановлению прав заявителя, а также иных граждан на безопасность дорожного движения, благоустройство города.

Результаты рассмотрения акта реагирования поставлены на контроль в прокуратуре города.

Помощник прокурора города                                                               А.И. Звонарев
