Уважаемые жители Усть-Катава! 

Сотрудники ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу постоянно напоминают гражданам о случаях мошенничества, а также о мерах предосторожности, которые помогут избежать обмана. Несмотря на это, жители города становятся жертвами злоумышленников, отмечая, что они знали о мошеннических схемах, но поддались панике и доверились незнакомцам. 
Например: банковские работники никогда не звонят клиентам с сообщениями о проблемах с банковским счетом, заблокированной банковской карте и не запрашивают конфиденциальные данные, относящиеся к платежным системам. 
Лучше сразу перезвоните на горячую линию банка (номер указан на оборотной стороне банковской карты) и задайте вопрос, что с вашим счетом. Либо обратитесь непосредственно в банк к оператору. 
Уважаемые граждане! Полицейские настоятельно рекомендуют при поступлении телефонных звонков от якобы сотрудников банка с сообщениями о сомнительных операциях по вашим счетам, необходимостью перевода денежных средств на сторонние счета и оформления кредита, незамедлительно прерывайте разговор. Это звонят мошенники!
Если же вы все - таки стали жертвой мошенников, Вам необходимо сообщить об этом в полицию, в Дежурную часть Отдела лично, либо по телефону: (835167) 2-56-02.
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MOLLUEHHUKM:

3apascTByiTe, Bepa NeTpoBHa!
Al cotpyaHuk BAHKA.

0o6pbii aeHb! A cOTPYAHUK
NPaBOOXP3aHUTENIbHbIX OPraHoB. Bbl
npuobpenun HeKavyecTBeHHbIe BALlbI,
33 Hux Bam nonoxxeHa KOMNEHCALUA
u mbl BEPHEM AEHbLMA.

NOSTIOHUTE
TPYBRY

Y6eauTtecb B TOM, 4TO Bam 3BOHUNU U3 6GaHKa,
E [I B ET- nepe3soHuB no HOMEPY, ykasaHHOMY Ha
* OBOPOTE Baweu BAHKOBCKOU KAPTbI
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