Кадастровая палата привезет челябинцам готовые документы на дом
Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области предлагает жителям южноуральской столицы воспользоваться услугой «Выездное обслуживание». Желающие могут оперативно получить готовые документы  в удобное время по указанному заранее адресу.
Граждане, которые ценят свое время и хотят оперативно получить готовые документы после постановки объектов недвижимости на государственный кадастровый учет и (или) регистрации прав, либо подать запрос на предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости, могут воспользоваться услугой выездного обслуживания. 

Ее очевидными преимуществами является авторитетность статуса государственного учреждения. А значит риск мошенничества и исполнения некачественной работы сведен к нулю. Кроме того, не нужно лично обращаться в офисы Кадастровой палаты или МФЦ, что значительно экономит время. Все необходимое для работы оборудование сотрудники организации привезут с собой и подберут индивидуальный подход к каждому заявителю.

Стоимость выездного приема документов по запросам сведений ЕГРН составляет  1 тыс. 500 рублей. Стоимость курьерской доставки готовых документов по запросам сведений ЕГРН — 1 тыс. рублей. Стоимость курьерской доставки готовых документов после осуществления кадастрового учета и (или) регистрации прав — 1 тыс. рублей.

Бесплатно услуга предоставляется ветеранам ВОВ, инвалидам I и II групп (при предъявлении подтверждающих документов). 

Заказать услугу «Выездное обслуживание» можно несколькими способами: позвонить по телефону: 8(351)728-63-14, направить заявку на адрес электронной почты: dostavka@74.kadastr.ru или оставить в официальной группе «ВКонтакте» (https://vk.com/topic-57237007_37922136).
Кроме того, при желании можно обратиться лично на пункты приема (посмотреть их адреса можно на сайте rosreestr.ru в разделе «Офисы и приемные»).  В Челябинске заказать услугу лично можно по адресу: ул. Ш.Металлургов, д. 35-Б.
Ведущий инженер территориального отдела №2 (Усть-Катав) 
филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Челябинской области Спиридонова В.В.
