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Изменения в Уголовный кодекс РФ: ответственность за незаконный оборот потенциально опасных психоактивных веществ
Федеральным законом от 03.02.2015 № 7-ФЗ в Уголовный кодекс РФ внесены изменения.
В частности, Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 234.1 - незаконный оборот новых потенциально опасных психоактивных веществ.

Данной статьей установлена уголовная ответственность за незаконные производство, изготовление, переработка, хранение, перевозка, а равно незаконный сбыт новых потенциально опасных психоактивных веществ, оборот которых в Российской Федерации запрещен.

Санкция части первой статьи предусматривает назначение наказание в виде ограничения свободы до 2 лет.

  В случае, если перечисленные деяния будут совершены группой лиц по предварительному сговору либо повлекут по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека максимальное наказание достигает 6 лет лишения свободы.

  Федеральным законом от 03.02.2015 № 7-ФЗ также внесены изменения в Федеральный закон от 8 января 1998 года N 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах».

    Так, введено понятие новых потенциально опасных психоактивных веществ, под которыми понимаются вещества синтетического или естественного происхождения, включенные в Реестр новых потенциально опасных психоактивных веществ, оборот которых в Российской Федерации запрещен.

    В свою очередь в реестр новых потенциально опасных психоактивных веществ (далее по тексту – Реестр) включаются вещества, вызывающие у человека состояние наркотического или иного токсического опьянения, опасное для его жизни и здоровья, в отношении которых уполномоченными органами государственной власти Российской Федерации не установлены санитарно-эпидемиологические требования либо меры контроля за их оборотом.
    Решение о включении вещества в Реестр принимается Федеральной службой по контролю за оборотом наркотиков.

    Закон предусматривает, что включению веществ в Реестр предшествует получение сведений о потреблении вещества, которые должны быть подтверждены результатами медицинского освидетельствования лиц, находящихся под воздействием такого вещества.

Соответствующие изменения внесены также в статьи Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающие ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.  
Изменения в законодательные акты вступили в силу с 15 февраля 2015 года. 
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