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Законодательство о защите прав предпринимателей

С 1 января 2009 г. вступил в силу Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" (далее - Закон).

В Законе детально регламентированы все проверочные действия органов контроля, законодательно дано определение проверки как мероприятия по контролю, установлена классификация видов проверок, определены основания и порядок их проведения, закреплены базовые правовые основы осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, введен уведомительный порядок начала осуществления 36 видов предпринимательской деятельности, а также содержатся положения об ответственности органа государственного контроля (надзора) и их должностных лиц, нарушающих порядок проведения мероприятий по контролю.

Следует отметить, что результаты проверки, проведенной контролирующим органом с грубым нарушением Закона, не могут являться доказательствами нарушения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем обязательных требований и подлежат отмене вышестоящим органом государственного контроля (надзора) или судом на основании их заявления.

В соответствии со статьей 4 Закона, постановлениями Правительства Российской Федерации от 30.06.2004 N 322 "Об утверждении Положения о Федеральной службе по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека",  и  от 16.05.2011 N 373 "О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг" утвержден административный регламент исполнения Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека государственной функции по проведению проверок деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан по выполнению требований санитарного законодательства, законодательства Российской Федерации в области защиты прав потребителей, правил продажи отдельных видов товаров.

Роль органов прокуратуры в противодействии неправомерным действиям должностных лиц средствами прокурорского надзора значительна.

В соответствии с положениями Закона на прокуроров возложены полномочия по формированию ежегодного сводного плана проведения плановых проверок контролирующими органами федерального, регионального и муниципального уровней, а также согласованию проведения внеплановых контрольных мероприятий в отношении субъектов предпринимательства.

В целях обеспечения их прав органы прокуратуры систематически проводят соответствующие проверки.

Для оперативного предотвращения нарушений прав хозяйствующих субъектов сотрудниками прокуратуры постоянно изучаются проекты нормативных правовых актов органов власти, налажено взаимодействие с контролирующими органами, проводятся проверки соблюдения требований законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, административного законодательства.

В 22% случаев прокуратурой отказано контролирующим органам в согласовании проведения внеплановых проверок субъектов предпринимательства. Формальный подход органов контроля к подготовке соответствующих документов послужил основной причиной принятых решений. Так, они направляли заявления о проведении внеплановой проверки в отношении субъектов малого и среднего бизнеса с несоблюдением установленной формы для такого решения, не было оснований для проведения внеплановой проверки, предусмотренных Законом.

Основной причиной непринятия органами контроля мер по результатам внеплановых проверок зачастую является устранение проверяемыми лицами нарушений до начала проверки. В отдельных случаях, в связи с некачественной подготовкой материалов, при выходе на место контролирующие органы выясняли, что нарушения допущены иными лицами, не включенными в план проверки.

Допускались случаи издания незаконных нормативных правовых актов либо ненормативных актов, ущемляющих права предпринимателей. Кроме того, некоторые органы контроля допускают случаи проведения документарных проверок вместо предусмотренных планом выездных.

Анализ правоприменительной практики позволяет сделать вывод о типичных нарушениях, допускаемых должностными лицами органов контроля при проведении проверочных мероприятий, в том числе: оформление приказов (распоряжений), актов проверок с нарушением установленной формы, невручение копии распоряжения в момент начала проверки руководителю или представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю или его представителю, несвоевременное уведомление проверяемых лиц о предстоящей проверке, неполнота применяемых мер по результатам проверок, отсутствие в указанных документах сведений о продолжительности проверок.

Согласно ч. ч. 1, 2 ст. 13 Закона срок проведения каждой из проверок не может превышать двадцати рабочих дней, а в отношении одного субъекта малого предпринимательства общий срок проведения плановых выездных проверок не может превышать пятидесяти часов в год для малого предприятия и пятнадцати часов для микропредприятия.

Таким образом, для соблюдения установленных ограничений при расчете времени проведения проверок необходимо указывать время непосредственного нахождения на месте осуществления деятельности проверяемого лица и в соответствии с требованиями п. 6 ч. 2 ст. 16 Закона отражать их в акте проверки.

В настоящее время коррупция в сфере экономических отношений является серьезным препятствием для реализации прав предпринимателей, тормозит развитие производства, обостряет экономические проблемы.

Задача прокуроров состоит в активном противодействии коррупционным проявлениям, грубо ограничивающим права хозяйствующих субъектов.

В связи с изложенным, полагаю, что прокурорский надзор в сфере предпринимательской деятельности является действенной гарантией соблюдения прав ее субъектов и фактически единственной защитой от коррупционных проявлений со стороны контролирующих органов.
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