Об учётно-регистрационной дисциплине и законности

Укрепление учётно-регистрационной дисциплины и законности относится к приоритетному направлению в деятельности правоохранительных органов внутренних дел, а соблюдение законности при разрешении заявлений и сообщений о преступлениях являются определяющим критерием оценки оперативно-служебной деятельности. 

Наиболее часто совершаемыми нарушениями законности являются нарушения норм уголовно-процессуального кодекса, необоснованный отказ в возбуждении уголовного дела, нарушение порядка и сроков рассмотрения сообщений о преступлениях, возвращение уголовных дел на дополнительное дознание и отказ от регистрации сообщений о происшествиях оперативными дежурными.

В соответствии с требованиями приказа от 29.08.2014 №736 «Об утверждении Инструкции о порядке приёма, регистрации и разрешения в территориальных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях» регистрация сообщений о происшествиях осуществляется в Книге учета заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях круглосуточно в дежурной части органа внутренних дел вне зависимости от территории оперативного обслуживания. Сообщение о происшествии может поступить в орган внутренних дел лично от заявителя, нарочно, по почте, телефону, телеграфу, или через Единый портал государственных услуг в электронном виде.

По результатам рассмотрения заявлений и сообщений о преступлениях  и иных правонарушениях сотрудники полиции направляют заявителю письмо с решением, которое было принято в ходе проверки заявления. 

По закону решение по заявлению должно быть принято не позднее 3 суток с момента обращения. Зачастую  трех дней для проверки не достаточно, тогда срок рассмотрения материалов может быть продлен до 10 суток или до 30 суток.  Других сроков рассмотрения законом не предусмотрено.   

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!
      Если Вам стало известно что-либо о готовящихся или совершенных преступлениях или правонарушениях, а также нарушениях, допущенных сотрудниками органов внутренних дел, просим сообщить по телефонам: 2-56-02 (02, с сотового телефона 102) – телефон дежурной части  либо на телефон горячей линии  ГУ МВД России по Челябинской области 8 (351) - 268-85-94.

