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В соответствии со статьёй 150 Уголовно-процессуального кодекса предварительное расследование по уголовным делам может осуществляться в форме предварительного следствия либо в форме дознания. Для дознания предусмотрен как общий порядок, так и сокращенная форма.

Федеральным законом от 04.03.2013 № 23-ФЗ «О внесении изменений в статьи 62 и 303 Уголовного кодекса Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации», вступившим в силу 15.03.2013, в процессуальное законодательство введены понятия и правила производства дознания, производимого в общем порядке, и дознания, производимого в сокращенной форме. 

 Упрощенный порядок расследования уголовных дел в сокращенной форме призван снизить время и затраты на решение задач уголовного судопроизводства. 

Основанием для такого порядка дознания является ходатайство подозреваемого, но только при наличии одновременно следующих трех условий.

Перечень видов преступлений, расследуемых в форме дознания, определен в пункте 1 части 3 статьи 150 УПК РФ. Это нанесение побоев, умышленное причинение легкого вреда здоровью или вреда здоровью средней тяжести, угроза убийством, хищения (кража, мошенничество,  присвоение или растрата, грабеж), совершенные без квалифицирующих признаков, и  ряд других преступлений, расследование которых, как правило, не представляет большой сложности.

Производство дознания в сокращенной форме возможно исключительно в случае признания подозреваемым своей вины, характера и размера причиненного преступлением вреда. При этом он не должен оспаривать правовую оценку деяния, приведенную в постановлении о возбуждении уголовного дела. 

Третье условие – отсутствие предусмотренных статьей 226.2 УПК РФ обстоятельств, исключающих производство дознания в сокращенной форме.

Дознание в сокращенной форме не может производиться в отношении несовершеннолетних, лиц, не владеющих языком, на котором ведется уголовное судопроизводство, при наличии возражения потерпевшего против производства дознания в данной форме, а также  по некоторым иным основаниям.

 В течение 2014 года в органы дознания ОП №16 МО МВД РФ «Катав-Ивановский» поступило 3 ходатайства о расследовании уголовного дела в упрощенном порядке. По результатам их рассмотрения все они удовлетворены, принятые решения не обжалованы.

Все уголовные дела по результатам дознания в сокращенной форме направлены в суд.

Дознание в сокращенной форме должно быть окончено в срок, не превышающий 15 суток со дня вынесения соответствующего постановления. В этот срок включается время со дня вынесения указанного постановления до дня направления уголовного дела прокурору с обвинительным постановлением, которое должно быть составлено не позднее 10 суток с момента удовлетворения ходатайства.

Судебное производство по уголовному делу, дознание по которому производилось в сокращенной форме, осуществляется в особом порядке без проведения судебного разбирательства. Однако, если подсудимый, государственный обвинитель, потерпевший возражают против этого, то дело возвращается для производства дознания в общем порядке (ст. 226.9 УПК РФ).

Все уголовные дела, направленные в суд для производства дознания в сокращенной форме, рассмотрены по существу с вынесением обвинительного приговора либо принятием решения о прекращении по нереабилитирующим основаниям.      

Важным правовым последствием проведения дознания в сокращенной форме является тот факт, что в случае постановления обвинительного приговора по уголовному делу, назначенное подсудимому наказание не может превышать одну вторую максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Введение сокращенной формы дознания призвано обеспечить соблюдение разумного срока уголовного судопроизводства, реализацию права граждан на своевременный доступ к правосудию и реальное уменьшение процессуальных издержек.
Заместитель прокурора города




       А.В.Гнедышев
