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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения «Разъяснение законодательства» на сайте 
Ответственность за продажу арестованного имущества

Статья 312 Уголовного Кодекса Российской Федерации предусматривает наступление уголовной ответственности за незаконные действия в отношении имущества, подвергнутого описи или аресту либо подлежащего конфискации.

Согласно статье 115 УПК РФ для обеспечения приговора в части гражданского иска, других имущественных взысканий или возможной конфискации имущества, полученного в результате преступных действий, прокурор, а также дознаватель или следователь с согласия прокурора возбуждают перед судом ходатайство о наложении ареста на имущество самого виновного либо лица, несущего по закону материальную ответственность за его действия.

Часть 1 статьи312 УК РФ предусматривает наказание за растрату, отчуждение, сокрытие или незаконную передачу имущества, подвергнутого описи или аресту, совершенные лицом, которому это имущество было вверено.

Данные действия виновного лица направлены на противодействие сохранению имущества, подвергнутого аресту, различными способами: израсходованием или утаиванием вверенного имущества, передачей его в собственность либо в пользование другим лицам, присвоением.

Данное преступление относится к категории преступлений небольшой тяжести и в зависимости от наличия смягчающих или отягчающих обстоятельств за совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей, или обязательных работ на срок до 240 часов, или ареста на срок от трех до шести месяцев, или лишения свободы на срок до двух лет.

Старший помощник прокурора города
младший советник юстиции 
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