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Изменения в законодательстве, касающиеся привлечения к уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения
Федеральным законом от 31.12.2014 № 528-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения» Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 264.1.

Данная норма устанавливает уголовную ответственность за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 УК РФ либо статьей 264.1 УК РФ.

Таким образом, лицо может быть привлечено к уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения при наличии одного из следующих условий:

- является подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения (ст. ст. 12.8, 12.26 КоАП РФ).
В соответствии со ст. 4.6 КоАП РФ лицо, которому назначено административное наказание за совершение административного правонарушения, считается подвергнутым данному наказанию со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления.
- имеет судимость за совершение преступлений, предусмотренных частями 2, 4, 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, находящимся в состоянии опьянения, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью, смерть человека, смерть двух и более лиц соответственно), либо за совершение преступления, предусмотренного данной статьей.

Санкция статьи 264.1 УК РФ устанавливает различные виды наказания вплоть до лишения свободы сроком на 2 года с лишения права управления транспортными средствами на срок до 3 лет. 

Изменения в Уголовный кодекс РФ вступили в силу с 01 июля 2015 года.
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