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В Челябинской области уровень электронного взаимодействия между ведомствами сохраняет стабильно высокие позиции
По данным Кадастровой палаты по Челябинской области, уровень электронного взаимодействия с другими ведомствами в течение последних 6 месяцев сохраняет стабильно высокие позиции. К июлю 2018 года данный показатель достиг 85,3%, тогда как целевой показатель, установленный на 2018 год, составляет 50%. 
Гражданам не нужно самим собирать справки и бумаги – специалисты Кадастровой палаты самостоятельно запрашивают необходимые сведения у других госорганизаций. Специально для этого создана Система межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ) – это информационная система, которая позволяет федеральным, региональным и местным органам власти и другим участникам СМЭВ обмениваться данными в электронном виде. Благодаря СМЭВ уполномоченные органы имеют возможность быстро обмениваться необходимыми материалами, что существенно сокращает время рассмотрения заявлений на предоставление государственных услуг. 

Только Кадастровая палата за 1 полугодие 2018 года направила через СМЭВ в органы местного самоуправления более 1500 запросов.

Напомним, что повышение уровня электронного взаимодействия (в т.ч. через СМЭВ) проходит в рамках реализации «дорожной карты» по достижению в Челябинской области показателей целевой модели «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества». Эту карту утвердил Борис Дубровский в числе 12 направлений по повышению инвестиционной привлекательности региона. 

Стоит отметить, что уже больше половины муниципалитетов используют СМЭВ в полном объеме, не допуская нарушений сроков направления ответов на запросы Кадастровой палаты.
По данным Кадастровой палаты, чаще всего запрашиваются данные о виде разрешенного использования земли, решении о переводе жилого помещения в нежилое, разрешении на ввод в эксплуатацию объекта капитального строительства.
Отметим, что ответ на межведомственный запрос при осуществлении кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав с использованием СМЭВ не может превышать два рабочих дня с момента поступления такого запроса в орган или организацию, предоставляющие документ и информацию.
Для справки:

Уровень обеспечения межведомственного взаимодействия посредством СМЭВ повышается в рамках достижения показателей Национального рейтинга Агентства стратегических инициатив. Напомним, что губернатор Челябинской области Борис Дубровский поставил перед областным правительством цель войти в ТОП-20 регионов Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в субъектах РФ, который формирует Агентство стратегических инициатив. Работу по улучшению делового климата на Южном Урале курирует вице-губернатор Руслан Гаттаров. 
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