В рамках эколого-патриотического проекта «Лес Победы» сотрудниками Отдела МВД России по Усть-Катавскому городскому округу в парке Победы проведен субботник. 
19 сентября сотрудники Отдела МВД России по Усть-Катавскому городскому округу  совместно с ветеранами органов внутренних дел и общественным советом при ОМВД  провели субботник на территории парка Победы у мемориального комплекса посвященного участникам боевых действий в Афганистане и на Северном Кавказе.  

Сотрудники  ОМВД привели в порядок мемориальные доски  солдат погибших  в боях за Родину, также в мемориальном комплексе установлена мемориальная доска сотруднику органов внутренних дел Вакилова Радика Ураловича погибшего 2001 году при исполнении служебных обязанностей.

Радик Уралович работал дознавателем отделения дознания Дуванского РОВД РБ,  с 1986 года. В 2001 году был командирован в поселковое отделение милиции п. Гехи Урус-Мартанского района Чеченской республики для выполнения служебно-боевых задач на территории Северокавказского региона. Получил сквозное пулевое ранение,  от которого скончался в военном госпитале.  

Мужчины собрали павшую листву и мусор, а женщины в свою очередь помыли от пыли и грязи мемориальные доски, а после чего продолжили уборку на территории парка Победы. 
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