Основы законодательства РФ о митингах
Конституция Российской Федерации регламентирует гражданам собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирования (ст.31). Публичные мероприятия такого  широко используются партиями, общественными движениями, общественными организациями, а также инициативными группами граждан с целью решения различных проблем, в том числе защиты политических, экономических, социальных и иных законных прав и интересов.
Механизм реализации конституционного права на свободу манифестаций регулируется федеральным законом  от 19 июня 2004 года № 54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествованиях и пикетированиях»
В виду того, что не всегда такого рода мероприятия проводятся в рамках, установленных законом, за нарушение порядка организации и проведения митингов, демонстраций, шествий, пикетирований, предусматривается административная, а в ряде случаев и уголовная ответственность.
Ответственность на нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования предусмотрена ст.5.38, 20.2, 20.2.2, 20.2.3 Кодекса Российской  Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ). Административные наказания определяются судом.  Спектр наказаний по данной статье широк – административный штраф на граждан в размере от  десяти тысяч до двадцати тысяч рублен, на должностных лиц от тридцати до пятидесяти тысяч рублей, обязательные работы на срок до сорока часов, административный арест до десяти суток
 В соответствии с ч.1 ст.6 Федерального закона № 54-ФЗ участником публичного мероприятия признаются граждане, члены политических партий, члены и участники других общественных объединений и религиозных объединений, добровольно участвующие в нем.
 Под нарушением участником публичного мероприятия установленного порядка его проведения понимается неисполнение возложенных на него ч.3 ст.6 Федерального закона обязанностей и несоблюдение установленных ч.4 ст.6 Федерального закона № 54-ФЗ запретов
Повышенная мера административного наказания предусмотрена при проведении несанкционированного митинга в непосредственной близости от территории  ядерной установки, радиационного источника или пункта хранения материалов и радиоактивных веществ.
Ответственность за несанкционированный митинг
Нравится это кому-либо или не нравится, но несанкционированный митинг или иное мероприятие, подпадающее под действие Федерального закона, является заведомо незаконным мероприятием, вне зависимости от причин, по которым не было получено согласование на его проведение.
Несмотря на то, что организационные правила проведения публичного мероприятия предусматривают уведомительный характер, в его проведении может быть отказано в соответствии счастью 3 статьи 12 Федерального закона. 
Отказ в согласовании проведения митинга может быть обжалован на основании статьи 19 Федерального закона. Таким образом, без согласования или решения суда, по которому такой отказ признан незаконным, проведение митинга будет считается несанкционированным.
Во время проведения публичного мероприятия его участники обязаны:
[bookmark: dst100176]1) выполнять все законные требования организатора публичного мероприятия, уполномоченных им лиц, уполномоченного представителя органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органа местного самоуправления и сотрудников органов внутренних дел (военнослужащих и сотрудников войск национальной гвардии Российской Федерации);
[bookmark: dst100066]2) соблюдать общественный порядок и регламент проведения публичного мероприятия;
[bookmark: dst3]3) соблюдать требования по обеспечению транспортной безопасности и безопасности дорожного движения, предусмотренные федеральными законами и иными нормативными правовыми актами, если публичное мероприятие проводится с использованием транспортных средств.

 Участники публичных мероприятий не вправе:
1) скрывать свое лицо, в том числе использовать маски, средства маскировки, иные предметы, специально предназначенные для затруднения установления личности;
[bookmark: dst100174]2) иметь при себе оружие, боеприпасы, колющие или режущие предметы, другие предметы, которые могут быть использованы в качестве оружия, взрывные устройства, взрывчатые, ядовитые, отравляющие, едко пахнущие, легковоспламеняющиеся вещества, огнеопасные и пиротехнические вещества или изделия (за исключением спичек и карманных зажигалок), предметы (химические материалы), которые могут быть использованы для изготовления пиротехнических изделий или дымов, горючие материалы и вещества, иные вещества, предметы, изделия, в том числе самодельного изготовления, использование которых может привести к задымлению, воспламенению, иметь при себе и (или) распивать алкогольную и спиртосодержащую продукцию, пиво и напитки, изготавливаемые на его основе;
[bookmark: dst100163]3) находиться в месте проведения публичного мероприятия в состоянии опьянения.

Невыполнение участником публичного мероприятия законных требований или распоряжений представителей власти, а так же воспрепятствование исполнению ими служебных обязанностей, связанных с обеспечением общественного порядка, безопасности граждан и соблюдением законности проведения публичного мероприятия, влечет за собой административную ответственность. 
