	    





           
	
В администрацию Усть-Катавского городского округа  


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте 
администрации Усть-Катавского
городского округа

В соответствии с п.5 ст. 1 Федерального закона от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» под охотой понимается деятельность, связанная с поиском, выслеживанием, преследованием охотничьих ресурсов, их добычей, первичной переработкой и транспортировкой.
Для занятием законной охотой необходимо иметь удостоверение на право осуществление охоты, которым являются охотничьи билеты, выдаваемые государственными органами управления охотничьим хозяйством, или членские охотничьи билеты, выдаваемые общественными охотничьими организациями, с отметкой этих организаций о сдаче испытаний по правилам охоты, технике безопасности на охоте, обращению с охотничьим оружием и уплате государственной пошлины.
Признаками незаконной охоты являются охота:
- без соответствующего разрешения;
- вопреки специальному запрету;
- лицом, не имеющим права на охоту или получившим лицензию без необходимых оснований; 
- осуществляемая вне отведенных мест, в запрещенные сроки, запрещенными орудиями и способами. 
Уголовная ответственность за незаконную охоту устанавливается статьей 258 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ), за указанное деяние может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 2-х лет.
[bookmark: _GoBack]Незаконная охота в отношении птиц и зверей, включенных в Перечень особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации, квалифицируется по ст. 258.1 УК РФ. Данный Перечень утвержден постановлением Правительства РФ от 31.10.2013 № 978.
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