От работы Кадастровой палаты зависит инвестиционный климат региона
Директор филиала Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области Марина Васильевна Семёнова приняла участие в заседании рабочей группы по улучшению показателей Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации.
В Правительстве Челябинской области состоялось совещание по вопросу применения проектного управления при решении задач улучшения инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации. Участниками заседания была отмечена положительная практика применения «Дорожной карты улучшения показателей и внедрения лучших практик Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации, развития малого и среднего предпринимательства в Челябинской области».

Директор Кадастровой палаты по Челябинской области выступила перед собравшимися с докладом о результатах деятельности региональной Кадастровой палаты по упрощению процедуры постановки земельного участка на кадастровый учет в 2015 году: «Оформление земельных участков для ведения бизнеса в минимальные сроки является немаловажным фактором для развития инвестиционного климата региона и показателем эффективности взаимодействия органов государственной власти, местного самоуправления и профессиональных участников рынка – отметила Марина Васильевна.
Комплекс организационных, технологических и экономических мер позволил филиалу Кадастровой палаты по Челябинской области в 2015 году достичь следующих результатов в сфере осуществления государственного кадастрового учета: 

1. Сокращение сроков осуществления государственного кадастрового учета (на территории Челябинской области – 5 рабочих дней). 

2. Сокращение сроков предоставления сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости (2 рабочих дня). 

3. Значительная доля услуг в сфере государственного кадастрового учета, оказывается в электронном виде (за 2015 год: 48,4% по заявлениям, 51,1% по запросам; за декабрь 2015 года: 53,6% по заявлениям, 58,3% по запросам).

4. Высокий уровень удовлетворенности заявителей качеством оказания государственной услуги по осуществлению государственного кадастрового учета (среднее значение положительных оценок составляет 92,6%, среднее значение по всем основным критериям – 4,67)».

В завершение своего выступления Марина Васильевна поделилась планами работы на 2016 год. В частности, она сообщила, что Кадастровая палата по Челябинской области с января текущего года перешла на унифицированные технологические процессы, которые возможно в дальнейшем позволят еще сократить сроки осуществления государственного кадастрового учета, тем самым повысить качество предоставления государственных услуг в сфере кадастрового учета на территории Челябинской области.
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В Кадастровой палате по Челябинской области начал прием сообщений электронный ящик по антикоррупции
В филиале Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области создан электронный ящик для приема сообщений о фактах коррупции: antikor@u74.rosreestr.ru.

Кадастровая палата по Челябинской области проводит множество мероприятий по противодействию коррупции. Все они направлены на повышение качества оказываемых государственных услуг и максимальную прозрачность деятельности учреждения. 

Столкнувшись с проявлением коррупции со стороны работников Кадастровой палаты по Челябинской области, южноуральцы могут сообщить об этом не только по «телефону доверия» (8 (351) 7-555-616), но и отправить сообщение на электронный адрес antikor@u74.rosreestr.ru.
Напомним, что работниками, ответственными за противодействие коррупции в Кадастровой палате по Челябинской области, принимаются и рассматриваются сообщения о фактах: коррупционных проявлений в действиях работников учреждения; конфликта интересов в действиях работников учреждения, а также несоблюдения работниками учреждения ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации.
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Сведения о правах можно получить в Кадастровой палате по Челябинской области
Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области, помимо приема и выдачи документов на государственный кадастровый учет, осуществляет прием документов на регистрацию прав на недвижимое имущество и предоставляет сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП). 

Государственная регистрация прав объектов недвижимости и получение сведений из ЕГРП – являются наиболее востребованными государственными услугами Росреестра. Для жителей Челябинской области доступны все имеющиеся на сегодняшний день способы их получения: на пункте приема-выдачи документов Кадастровой палаты, в МФЦ, по почте, по электронной почте, через официальный сайт Росреестра.

На сегодняшний день в Кадастровой палате по Челябинской области разработана эффективная схема приема, обработки запросов и выдачи готовых документов заявителям, а также схема внутриведомственного взаимодействия в отношении документов в сфере государственной регистрации прав. 

По итогам 2015 года работниками учреждения было принято 331 895 заявлений на государственную регистрацию прав, 114 829 запросов на предоставление сведений, содержащихся в ЕГРП. Выдача документов после государственной регистрации прав составила 244 817,  выдача документов по запросам о предоставлении сведений, содержащихся в ЕГРП, составила 97 913 документов.  
Ориентируясь, прежде всего, на заявителей, региональная Кадастровая палата совершенствует свою работу, снижает административные барьеры при получении государственных услуг и расширяет границы деятельности. Так, с сентября 2015 года Кадастровая палата по Челябинской области была наделена полномочиями самостоятельно подготавливать сведения, содержащиеся в ЕГРП, по запросам, с которыми заявитель обратится лично, по почте, а также в электронном виде. За период с сентября по декабрь 2015 года работниками учреждения обработано 11 656 запросов из ЕГРП.
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