    Правовые последствия незаконного оборота и потребления наркотических средств

       К наркотическим средствам  относятся вещества синтетического  происхождения, получаемые химическим путем и вещества растительного происхождения, психотропные вещества, их аналоги  и  прекурсоры (далее-наркотики).
       Независимо от способа приема, все наркотики действуют  прежде всего на нервную систему, вызывают патологическое пристрастие-наркоманию, это приводит к различным расстройствам функций органов и систем организма, его истощению, ослаблению иммунной системы, вследствие чего обычное на первый взгляд заболевание может повлечь летальный исход, а также влечет суицид. Злоупотребление наркотическими  средствами приводит не только к физической и психической, но и к интеллектуальной деградации личности.
        Правоохранительными органами на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на выявление, пресечение, раскрытие  преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.
        В  результате комплекса  оперативно-розыскных мероприятий за 9 месяцев 2020 года по Усть-Катавскому городскому округу выявлено и зарегистрировано 5 преступлений, связанные с незаконным оборотом наркотиков, по которым возбуждены уголовные дела.
      Человек, приобретающий наркотические вещества, вступает в связь с криминальными структурами и становится нарушителем закона. Административная ответственность наступает с 16-ти лет и предусмотрена Кодексом об административных правонарушениях РФ. За потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача и незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и незаконное приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, предусмотрена административная ответственность в соответствии со ст.6.8, 6.9 КоАП РФ – влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.
         В текущем 2020 году были привлечены к административной ответственности за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и незаконное приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества 22 гражданина.
Кроме того, незаконной является пропаганда наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества (ст.6.13 КоАП РФ). Например, размещение соответствующей символики на одежде и т.д.
Уголовная ответственность за участие в незаконном обороте наркотиков наступает с 14 лет. Лица, достигшие этого возраста, могут быть осуждены по статье 229 УК России за хищение или вымогательство наркотических веществ. Лица, достигшие 16 лет, подпадают под ответственность по статьям: за незаконное приобретение, хранение, сбыт; склонение к потреблению наркотиков; незаконное выращивание наркосодержащих растений; за организацию наркопритонов (соответственно, статьи 228, 230, 231, 232 УК России), и могут быть осуждены на сроки от 6 месяцев (по ст. 231) до очень значительных (отягчающим вину обстоятельств всегда является совершение правонарушений в группе или повторно). За продажу или хищение наркотиков возможно наказание на срок до 15 лет заключения. За совершение сбыта наркотиков, предусмотренного частью 5 статьи 228.1 УК РФ предусмотрено наказание вплоть до пожизненного лишения свободы. 
Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, наказывается штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.


