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Федеральным законом от 29.07.2018 № 224-ФЗ статья 114 Семейного кодекса Российской Федерации дополнена положением, предусматривающим возможность освобождения (полного или частичного) от уплаты неустойки за несвоевременную уплату алиментов.

Изменениями, внесенными указанным законом в статью 115 Семейного кодекса Российской Федерации, установлено, что при образовании задолженности по уплате алиментов неустойка будет рассчитываться в размере одной десятой процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.

Ранее законодателем расчет неустойки был предусмотрен в размере одной второй процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.

Кроме этого, размер неустойки за несвоевременную уплату алиментов теперь может быть уменьшен судом с учетом материального и (или) семейного положения лица, обязанного уплачивать алименты, если подлежащая уплате неустойка явно несоразмерна последствиям нарушения обязательства по уплате алиментов. Изменения вступили в силу с 10.08.2018.
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