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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Кадастровая палата проконсультировала южноуральцев на Общероссийском дне приема граждан
Кадастровая палата по Челябинской области 12 декабря 2018 года приняла участие в Общероссийском дне приема граждан, в рамках которого директор учреждения Ирина Воронина и начальники структурных подразделений Анастасия Земляк и Екатерина Белоскирко ответили на интересующие вопросы граждан в сфере недвижимости. В целом, по области, за консультацией обратились около 30 южноуральцев.
Представители Кадастровой палаты в течение восьми часов принимали всех обратившихся с проблемными вопросами. По ситуациям, которые не представлялось возможным разрешить в ходе приема, специалисты приняли письменные обращения для дальнейшего рассмотрения. 

Директор Кадастровой палаты Ирина Воронина в рамках мероприятия проконсультировала 12 человек, при этом, тематика обращений была разнообразна: постановка на кадастровый учет, уточнение границ земельных участков, определение и порядок оспаривания кадастровой стоимости, а также общие вопросы в кадастровой сфере. 

Южноуральцы также активно обращались за консультацией к начальникам структурных подразделений Кадастровой палаты. Например, Александр из Челябинска интересовался, как определили кадастровую стоимость его вновь учтенного земельного участка, образованного путем раздела.
«Кадастровая стоимость земельных участков, образованных путем раздела или выдела, рассчитывается путем умножения площади этих земельных участков на удельный показатель кадастровой стоимости исходной земли – поясняет начальник отдела определения кадастровой стоимости Кадастровой палаты Екатерина Белоскирко, – а данный удельный показатель, в свою очередь, утверждается в ходе государственной кадастровой оценки». 
Кроме того, южноуральцы на консультации часто интересовались вопросами межевания и порядком исправления ошибок в сведениях о недвижимости, содержащихся в ЕГРН. На данные вопросы ответила начальник отдела обработки документов и обеспечения учетных действий Анастасия Земляк. 
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