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Прокуратурой города проведена проверка исполнения требований законодательства при эксплуатации воздушных линий электропередач.

В ходе проверки установлено, что в нарушение требований закона опоры линий электропередач, проходящие по улице Станционная, г. Усть-Катава Челябинской области, находятся в ветхом состоянии и нуждаются в ремонте, столбы имеют недопустимый угол наклона, существует угроза их падения. Указанные электросети являются бесхозными.
В связи с изложенным, прокурор города обратился в суд с исковым заявлением к администрации Усть-Катавского городского округа о возложении обязанности на администрацию Усть-Катавского городского округа принять меры по постановке на учет бесхозяйного имущества, а именно предоставить заявление в ЕГРН о принятии на учет объектов бесхозного недвижимого имущества воздушных линий электропередач.

Решением Усть-Катавского городского суда от 21.05.2019 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме, на администрацию Усть-Катавского городского округа возложены обязанности по принятию мер по постановке на учет объектов бесхозного недвижимого имущества воздушных линий электропередач по ул. Станционная.  

          Решение не вступило в законную силу.

Помощник прокурора города                                                                   А.И. Звонарев                   

